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Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля. 
В 2011 році розроблено робочий проект «Реконструкція АЗС з пунктом сервісного 

обслуговування водіїв та пасажирів і АГЗП по вул. Набережна Перемоги, 3М в м. 

Дніпропетровську»,  отримано позитивний висновок комплексної експертизи №04-3241-
11 (04—1601-11)  від 21.12.2011р. та  введена в експлуатацію 16.01.2012 р. 

18 грудня 2017 року, введено в дію Закон України «Про оцінку впливу на довкілля», 

прийнятий Верховною Радою України від 23.05.2017 (№2059-VIII).   
Здійснення оцінки впливу на довкілля є обов'язковим у процесі прийняття рішень 

про провадження планованої діяльності, визначеної частинами другою і третьою статті 3 

Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 року № 2059-VIII. 
Будівництво автозаправного комплексу за критеріями підпадають під другу категорії 

видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і 

підлягають оцінці впливу на довкілля.  
Проходження процедури ОВД не є необхідним, оскільки для об’єкту проведено 

експертизу до введення в дію  ЗУ «Про ОВД»,  що визначено ст. 17 цього закону в п 1 і 2. 

Також за період експлуатації об’єкт не зазнав змін передбачених   пунктом 22 частини 

другої та пунктом 14 частини третьої статті 3  ЗУ «Про ОВД». 
 
Перелік та загальний опис виробництва, технологічних процесів, 

технологічного устаткування об’єкту. 
АЗК №31  призначена  для приймання,  зберігання та відпуску світлих 

нафтопродуктів та скраплених вуглеводних газів. 
Джерела №1, №2.  Організовані джерела. Дихальні клапани.  Ємкості 

зберігання нафтопродуктів. 
АЗК №31 обладнана 2-ма  підземними двостінними багатосекційними  резервуарами 

для зберігання світлих нафтопродуктів  об’ємом 50/50 м3, секції резервуарів призначені 

для зберігання бензину А-95 ЄВРО, А-95 ПУЛЬС (ДСТУ 7687:2015), ДП ЄВРО, ДП 

ПУЛЬС (ДСТУ 7688:2015). 
Для аварійного зливу нафтопродуктів передбачений окремий підземний резервуар  

об’ємом 10м3. 



Загальна ємкість резервуарного парку (без врахування резервуару для аварійного 

зливу нафтопродуктів) – 100 м3.  Коефіцієнт заповнення ємкості паливом  – 0,8. 
Резервуари  зберігання  нафтопродуктів  обладнані загальною системою відводу 

парів нафтопродуктів – газова обв’язка резервуарів.  Газова обв’язка резервуарів 

(газоуловлювальна система, вловлювання та конденсація парів нафтопродуктів) – це 

система газопроводів, яка з’єднує між собою газовий простір резервуарів та призначена 

для взаємної компенсації об’ємів газів, що витісняються та всмоктуються при 

перекачуванні нафтопродуктів з однієї ємкості до другої. Газова обв’язка забезпечує 

циркуляцію пароповітряної суміші по замкнутому контуру, що запобігає втратам парів 

нафтопродуктів в атмосферу та сприяє зниженню втрат нафтопродуктів при прийманні та 

відпусканні нафтопродуктів, крім того при зміненні температури та тиску.  
Нафтопродукти на АЗС доставляються автоцистернами. Налив нафтопродуктів з 

автоцистерн з експлуатаційним об’ємом цистерни 12 м3 та більше в резервуари зберігання 

здійснюється через зливну муфту, в якій передбачена газова обв’язка для рециркуляції 

парів нафтопродуктів і запобігає викиду забруднюючих речовин в атмосферу. Бензин 

зливається по одній зливній лінії переключенням засувок в необхідний резервуар 

зберігання по маркам бензину; дизельне паливо – по окремій лінії. 
В процесі зберігання та зливу нафтопродуктів з автоцистерн до резервуарів, викид 

парів нафтопродуктів здійснюється через два  дихальних  клапани резервуарів (один на 

ДП, один – на бензин).   
 
Резервуар для аварійного зливу нафтопродуктів оснащений індивідуальним 

дихальним клапаном. Процес аварійного зливу нафтопродуктів в даному звіті не 

розглядається. 
 
При зливі нафтопродуктів з автоцистерни до підземних резервуарів витіснений об'єм 

парів нафтопродуктів повертається в бензовоз (пароповернення), при цьому виключається 

вихід парів нафтопродуктів в навколишнє середовище. Коли бензовоз заповнюється 

нафтопродуктами на нафтобазі проходить процес повернення парів привезених з АЗС в 

резервуари нафтобази. Таким чином відбувається процес переміщення нафтопродуктів та  
парів між нафтобазою та АЗС. Впровадження цієї системи вимагає доставку 

нафтопродуктів автомобілем-цистерною спеціально оснащеною для такої експлуатації, що 

виконується на даному підприємстві. 
За даними експериментів, проведених зарубіжними експертами, системи рекуперації  

вловлюють до 90% випарів бензину. 
Час роботи резервуарів – 8400 годин на рік (350 діб, без урахуванням 15 діб на 

проведення регламентних та ремонтних робіт). 
 
Джерела №3, №4, №5, №6, №7, №8, №9, №10.  Неорганізовані площинні  

джерела. Паливороздавальні колонки. 
Заправка автомобілів паливом  здійснюється на заправних  острівках через: 
- три багатопаливні  двохсторонні паливорозподільні колонки марки Gilbarco SK700-

II на п’ять  пістолетів з кожної сторони  на чотири види палива (ДП ЄВРО, ДП ПУЛЬС, А-
95 ЄВРО (2 од.), А-95 ПУЛЬС);  

- одну багатопаливну  двохсторонню паливорозподільну колонку марки Gilbarco 
SK700-II 8-0-8 LBG  на п’ять  пістолетів з кожної сторони  на п’ять видів палива (світлі 

нафтопродукти: ДП ЄВРО, ДП ПУЛЬС, А-95 ЄВРО, А-95 ПУЛЬС; скраплений газ: СВГ). 
Одночасно на одній стороні колонки може здійснюватися заправка одного 

автомобіля.   
 
Джерела  №11, №12.  Організовані джерела.  Запобіжні  клапани. Ємність 

зберігання скраплених вуглеводневих газів. 



Заправка скрапленим вуглеводневим газом (ДСТУ EN  589:2017) автомобілів, ос-
нащених газобалонними установками здійснюється на модулі АГЗП з підземною  ємністю 

об’ємом 10 м3. Ємкість зберігання оснащена системою відводу парової фази – газова 

обв’язка резервуару, викид парів газу здійснюється через два запобіжних клапана. 
 
Джерело №13.  Організоване джерело.  Скидна свічка. Ємність зберігання 

скраплених вуглеводневих газів. 
Скраплений газ на АЗС доставляється автоцистернами з експлуатаційним об’ємом  

9м3; заливка в резервуар зберігання здійснюється за допомогою гумотканинних рукавів 

довжиною – 5м. Звільнення рукавів від залишків газу здійснюється через свічку. Злив СВГ 

здійснюється 45 разів на рік, операція звільнення рукавів продовжується 30 хвилин.  
Викиди скрапленого газу в атмосферне повітря у вигляді парової фази, що заповнює об’єм 

резервуару не відбувається, за рахунок повернення парової фази в автоцистерну при 

застосуванні газової обв’язки. Впровадження цієї системи вимагає доставку СВГ автомобілем-
цистерною. спеціально оснащеною для такої експлуатації, що виконується на даному підприємстві. В час 

опорожнення трубопроводу перед ремонтом трубопроводів або запірної арматури, чистки 

ф ільтр ів  п ід  час  про дув ки  п ісля  ремонту в икид забруднюючих речов ин 

зд ійснюється через  пр одув очну св ічку .  
 
Джерела  №14, №15.  Неорганізовані  площинні джерела.  Паливороздавальна 

колонка СВГ. 
Паливорозподільна  колонка  типу Tatsuno Europe a.s. BMP 512.SXD/LPG оснащена 

по одному пістолету  з кожної сторони колонки типу Tatsuno Europe a.s. BMP 
512.SXD/LPG  потужністю 50 л/хв. та   призначена для відпускання СВГ в паливні балони 

автомобілів.  
 
Джерело  № 16. Організоване джерело.  Глушник  дизельгенератора. 
Дизельагрегат AKSA APD 145C (виробник Туреччина). призначений для аварійної 

подачі енергії при її відключенні від мережі електропостачання. Потужність 

дизельгенератора – 116 кВт. 
 В якості палива в агрегаті використовується рідке паливо – ДП.  Максимальна 

витрата палива – 30  л/годину (24,9 кг/годину).  Річна витрата палива  – 1440 л/рік  (1195,2 
кг/рік / 1,195 т/рік).  Час роботи дизельагрегату – 48 годин на рікк. 

 
Джерело  № 17  Неорганізоване джерело.  Очисні споруди. 
Очистка господарсько-побутових стічних вод здійснюється біопрепаратом в очисних 

спорудах  «Біотал-2»;   це сучасний та ефективний засіб, призначений для біологічного 

очищення господарсько-побутових стічних вод.  Час роботи споруд очищення стічних вод 

– 8760 годин на рік. Максимальна продуктивність очисних споруд – 2 м3/добу. 
Для подачі повітря до аераторів та аероліфтів, очисні споруди оснащені двома 

трубами (припливна вентиляція).  
 
Джерела  №18. Неорганізовані джерела.  Блоки компресорів  

холодильної/морозильних  камер. 
В будинку АЗС  функціонує пункт сервісного обслуговування водіїв та пасажирів, 

який включає до себе   магазин супутніх товарів та  кафетерій. 
Магазин супутніх товарів, призначений для продажу фасованих товарів промислової 

групи та асортименту  товарів для обслуговування транспортних засобів і  не є джерелом 

утворення забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
Кафетерій призначений надання водіям та пасажирам автотранспортних засобів 

спектру послуг, а саме продаж готової їжі (хот-доги, гамбургери, чай, кава тощо).  



Процеси приготування кави, чаю та інших гарячих напоїв в електропосудинах 

(кавомашини, кавомолки, електрочайники та тощо) – не є джерелом утворення 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
Процес розігріву замороженої готової їжі в мікрохвильових печах, електропечах та 

інших електроприладах - не є джерелом утворення забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря. 
Готування їжі, приготування тіста, жарка  продуктів та напівфабрикатів  з 

використанням олії та тощо на території кафе -  відсутнє.  
Готова їжа доставляється в упаковці виробника та зберігається у холодильній та  

морозильній камерах фірми ZANOTTI: 
В якості хладогенту в системі холодильної та морозильних камерах 

використовується – фреон R404А. 
№ 
п/п 

Найменування показника Одиниця виміру Фреон 
R404А. 

1 Склад - R125/R143а/R134a 

(44%/52%/4%) 
2 Температура кипіння 0С -46,7 
3 Критична температура МПа 72,7 
4 Критичний тиск - 3,735 
5 Озоноруйнуючий потенціал - 0 
6 Потенціал глобального потепління - 3750 

 
Хладогент (фреон R404А)  це суміш сучасних синтетичних фреонів  відповідно до 

ДСТУ ISO 817:2012 Холодоагенти. Система позначення (ISO 817:2005, IDT)  і відноситься  

до гідрофторвуглеводнів (ГФУ, HFC),  не визиває руйнування  озонового шару та його 

використання не обмежено  Монреальским протоколом. 
Хладогент циркулює по замкнутій системі в морозильної/холодильної  камері. Утік 

фреону відбувається через мікротріщини чи деформації, гумові уплотнювачі та тощо, так 

як система знаходиться під високим тиском. допускається природне зменшення фреону в 

межах 6-8% від його загальної кількості в рік. 
Кількість фреону у кожній системі – 0,9 кг, загальна кількість фреону на одну 

систему  – 0,9 кг/рік.  Час роботи кожної   холодильної /морозильної установки  – 8760 
годин на рік. Потужність кожної холодильної/морозильної установки  – 0,9кВт.  

Блоки  компресорів розташовані на вулиці і приймаються неорганізованим 

джерелом. 
Для відведення дощових та талих вод з місць зливу та роздачі ПММ на території 

АЗС передбачені очисні споруди стічних вод ЕКОЛАЙН типу JPR SYSTEM.  Очисні 

споруди стічних вод ЕКОЛАЙН типу JPR SYSTEM не є джерелом утворення 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
На території  АЗС   є відкрита  гостьова  стоянка автотранспорту для відвідувачів.  В 

даному звіті викиди, які утворюються при паркуванні гостьового автотранспорту, не 

враховуються, так як ці автомобілі є власністю пересічних громадян або інших 

організацій.  
 
Проектна та фактична виробнича потужність та продуктивність 

технологічного обладнання, режим роботи устаткування, баланс часу роботи 

устаткування. 
Проектна потужність АЗК - 250 одиниць автомобілів на добу, фактична – до 250. 

Проектна потужність АГЗП – 100 заправок на добу, фактична - до 100 заправок на добу. 

Найменування нафтопродуктів Об'єм разової 
заправки,  л 

Кількість 

заправок на 
Витрати нафтопродуктів, м3 



добу на добу на рік 
1. ДП ЄВРО 40 60 2,4 840 
2. ДП ПУЛЬС 20 40 0,8 280 
3. Бензин А-95 Пульс/А-92 ЄВРО 20 50 1,0 350 

4. Бензин А-95 ПУЛЬС 20 40 0,8 280 

5. Бензин А-95 ЄВРО 20 60 1.2 420 
Всього: 120 250 6,2 2170 
5.СВГ (пропан-бутан) 50 100 5 1750 
Разом: 170 350 11,2 3920 

 
Загальна ємкість резервуарного парку  (без урахування ємкості аварійного зливу 

нафтопродуктів)  – 100 м3, фактична –  80 м3. Номінальна ємність ємкості СВГ -   10 м3, 
фактична – 8.5м3. 

Паливорозподільні багатопаливні колонки  типу Gilbarco SK700-II (3 од.)  оснащені 

коаксіальним заправним шлангом з   розподільними пістолетами з кожної сторони 

потужністю 40 л/хв. кожний 
Паливорозподільна багатопаливна колонка  типу Gilbarco SK700-II 8-0-8 LBG, яка  

оснащена коаксіальним заправним шлангом з   розподільними пістолетами з кожної 

сторони потужністю 40 л/хв. кожний 
Паливорозподільна колонка СВГ типу Tatsuno Europe a.s. BMP 512.SXD LPG  

оснащена коаксіальним заправним шлангом з розподільними пістолетами потужністю 50 

л/хв..кожний 
Проектна потужність дизельгенератору – 116 кВт, фактична – до 116 кВт 
Проектна потужність  кожної з холодильної/морозильної камер  – 0,9кВт, фактична – 

до 0,9кВт кожної. 
Максимальна продуктивність очисних споруд  – 2 м3/добу, фактична - до 2 м3/добу. 
Устаткування  АЗК   працює в базовому режимі.  
Баланс роботи устаткування:  
- к-сть днів роботи в нормальному режимі – 350 діб (з урахуванням 15 діб на 

проведення регламентних та ремонтних робіт). 
- к-сть годин в нормальному режимі АЗК – 8400  годин на рік  
Час роботи дизельагрегату – 48 годин на рік.. Час роботи холодильної/морозильної  

камер  – 8760 годин на рік. Час роботи споруд очищення стічних вод – 8760 годин на рік 
 
Терміни введення в експлуатацію технологічного устаткування, нормативний 

строк його амортизації, дата проведення останньоїреконструкції або амотризації 

технологічного устаткування, зміни показників продуктивності внаслідок 

реконструкції в порівнянні з проектними показниками. 
АЗК №31 з технологічним обладнанням введена в експлуатацію  в  2012 році.  та 

передана на баланс  ТОВ «ОККО-ЛАЙТ» в 2021р. 

№ з/п Найменування устаткування 

Термін 

введення в 

експлуатацію 

Нормативний 

строк 

амортизації 

Дата 

проведення 

останньої ре-

конструкції 

1 Резервуар №1 2012 50 р. - 
2 Резервуар №2 2012 50 р. - 
3 ПРК №1 (двохстороння багатопаливна) 2012 50 р. - 
4 ПРК №2 (двохстороння багатопаливна) 2012 50 р. - 
5 ПРК №3 (двохстороння багатопаливна) 2012 50 р. - 
6 ПРК №4 (двохстороння багатопаливна) 2012 50 р. - 



7 Модуль АГЗП (ємність зберігання СВГ та ПРК) 2012 50 р. – 
8 Дизельгенератор   2023 50 р. - 
9 Холодильна камера 2024 50 р. - 

10 Морозильна камера 2024 50 р. - 
11 Очисні споруди 2012 50 р.  

 
Ремонт обладнання і устаткування, поточний ремонт здійснюється згідно план-

графіку ремонту.  Реконструкція та модернізація технологічного устаткування, що змінює 

показники продуктивності об'єкта у порівнянні з проектними не проводились. 
 
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря. 
Таблиця 6.1 

№ з/п 

Забруднююча речовина 

Фактичний 

обсяг 
викидів 

(т/рік) 

Потенційни
й обсяг 

викидів 

Порогові 

значення 

потенційн

их викидів 
для  

взяття на 

державни

й облік 

(т/рік) 

Код Найменування 

1 2148878 
05002 Сірководень 0,000 0,000 0,03 

2 74-82-8 
12000 Метан 0,074 0,074 10 

3 - 
11000 

Неметанові леткі органічні сполуки 

(НМЛОС) 
0,934 0,934 1,5 

3.1 8032-32-4 
11000 

Бензин(нафтовий, малосірчистий, у 

перерахунку на вуглець) 
0,377 0,377 - 

3.2 - 
11000 

 

Вуглеводні насичені С12-С19 

(розчинник РПК-26611 і ін.) у 

перерахунку на сумарний органічний 

вуглець 

0,023 0,023 - 

3.3 74-98-6 
11000 

Пропан 0,362 0,362 - 

3.4 106-97-8 
11000 

Бутан 0,172 0,172 - 

4 
- 

03000 
 

Речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок 

недиференційованих за складом 

0,000 0,000 3,0 

5 
10102-44-0 

04001 
Оксиди азоту (оксид та діоксид 

азоту) у перерахунку  на діоксид 

азоту 

0,051 0,051 1 

6 7664-41-7 
04003 

Аміак 0,002 0,002 1.5 

7 2025884 
05001 

Діоксид сірки (діоксид та триоксид) 

у перерахунку на діоксид сірки 
0,005 0,005 1,5 

8 630-08-0 
06000 

Оксид вуглецю 0,002 0,002 1.5 

9 - 
07000 

Діоксид вуглецю 3,760 3,760 500 

11 - Фреони 0,000 0,000 0,1 



18000 
Усього для підприємства 4,828 4,828 - 

Найбільш поширені забруднюючі речовини 

1 2148878 
05002 Сірководень 0,000 0,000 0,03 

2 
- 

03000 
 

Речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок 

недиференційованих за складом 

0,000 0,000 3,0 

3 
10102-44-0 

04001 
Оксиди азоту (оксид та діоксид 

азоту) у перерахунку  на діоксид 

азоту 

0,051 0,051 1 

4 2025884 
05001 

Діоксид сірки (діоксид та триоксид) 

у перерахунку на діоксид сірки 
0,005 0,005 1,5 

5 630-08-0 
06000 

Оксид вуглецю 0,002 0,002 1.5 

Усього - - 0,058 0,058 - 
Небезпечні забруднюючі речовини 

6 - 
18000 

Фреони 0,000 0,000 0,1 

Усього - - - - - 
Інші забруднюючі речовини, присутні у викидах об`єкта 

7 74-82-8 
12000 Метан 0,074 0,074 10 

8 8032-32-4 
11000 

Бензин(нафтовий, малосірчистий, у 

перерахунку на вуглець) 
0,377 0,377 - 

9 

- 
11000 

 

Вуглеводні насичені С12-С19 

(розчинник РПК-26611 і ін.) у 

перерахунку на сумарний органічний 

вуглець 

0,000 0,000 

- 

10 74-98-6 
11000 

Пропан 0,362 0,362 - 

11 106-97-8 
11000 

Бутан 0,172 0,172 - 

12 7664-41-7 
04003 

Аміак 0,002 0,002 1.5 

Усього - - 0,987 0,987 - 
Забруднюючі речовини, для яких невстановлені ГДК(ОБРД) в атмосферному повітрі 

населених міст 

13 - 
07000 

Діоксид вуглецю 3,760 3,760 500 

Усього - - 3,760 3,760 - 
* - фактичний обсяг викидів прийнятий зі звіту з інвентаризації викидів, так як    організація  не стояла на 

державному обліку та не звітувала за формою 2-ТП повітря.  
** -  потенційний  обсяг викидів наведений  із  звіту   інвентарізації забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря .  
 
Характеристика устаткування очистки газів 

Таблиця 6.4. 
Номер 

джерела 
викиду  

Найменування 

ГОУ 
Забруднюючі речовини, за якими проводиться 

газоочистка 
Ступень 

очищення 
 

Назва та тип 

установок 
очистки газу CAS № або 

CAS код 
код Найменування 



- - - - - - - 
 

На вході в ГОУ На виході в ГОУ Ступінь 

очищення газу, 

% 
Обємна 

витрата 

газопилового 

потоку на 

вході в ГОУ, 

куб.м /с 

Масова 

концентрація 

на вході в 

ГОУ мг/куб.м 

Масова 

витрата, 

г/с 

Витрата 

газопилового 
потоку на 

виході з ГОУ, 

куб.м /с 

Масова 

концентрація 

на виході в 

ГОУ 

мг/куб.м 

Масова 

витрата, 

г/с 

- - - - - - - 
Газоочисне обладнання – не передбачено. 
 
Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих речовин  в атмосферне 

повітря. 
Сумарні потенційні обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 

підприємства. 
Таблиця 6.7 

Код 

забруднюючої 

речовини 
Найменування забруднюючої речовини 

Потенційний викид 

забруднюючої речовини, 
тонн 

- 
03000 

Речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок недиференційованих за складом 
0,000 

 
10102-44-0 

04001 
Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у 

перерахунку  на діоксид азоту 
0,051 

 
7664-41-7 

04003 
Аміак 0,002 

2025884 
05001 

Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку 

на діоксид сірки 
0,005 

 
2148878 

05002 
Сірководень 0,000 

630-08-0 
06000 

Оксид вуглецю 0,002 

- 
07000 

Діоксид вуглецю 3,760 

8032-32-4 
11000 

Бензин (нафтовий, малосірчистий, у перерахунку 

на вуглець) 
0,377 

- 
11000 

Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-
26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний 

вуглець 

0,000 

74-98-6 
11000 

Пропан 0,362 

106-97-8 
11000 

Бутан 0,172 

74-82-8 
12000 

Метан 0,074 

- 
18000 

Фреони 0,000 

00000 Усього для підприємства 4,805 
 

Потенційні обсяги викидів забруднюючих речовин від виробничих та технологічних 

процесів, технологічного устаткування(установок) 
Таблиця 6.8. 



Найменування виробничого та технологічного процесу, технологічного устаткування 

(установки)   
1.В.2.а.v.    Розподіл нафтопродуктів. Автозаправочні станції (включаючи заправку машин 

паливом) 
Код 

забруднюючої 

речовини 
Найменування забруднюючої речовини 

Потенційний викид 

забруднюючої речовини, тонн 
(з трьома десятковими знаками) 

8032-32-4 
11000 

Бензин (нафтовий, малосірчистий, у перерахунку 

на вуглець) 
0,377 

2148878 
05002 Сірководень 0,000 

 
- 

11000 
 

Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-
26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний 

вуглець 

0,000  

74-82-8 
12000 

Метан 0,035 

74-98-6 
11000 

Пропан 0,362 

106-97-8 
11000 

Бутан 0,172 

00000 Усього  за виробничим та технологічним процесом, 

технологічним устаткуванням (установкою) 0,946 
Найменування виробничого та технологічного процесу, технологічного устаткування 

(установки)   6.А. Інші джерела (включені в сумарні національні показники по всій 

території) 
 Код забруднюючої 

речовини 
Найменування забруднюючої речовини Потенційний викид 

забруднюючої речовини, 

тонн 
(з трьома десятковими 

знаками) 
- 

18000 
Фреони 0,000 

00000 Усього  за виробничим та технологічним процесом, 

технологічним устаткуванням (установкою) 
0,000 

 
 

Найменування виробничого та технологічного процесу, технологічного устаткування 

(установки)   1.А.4.а.і.   Мале спалювання.  Стаціонарні двигуни. 
 Код забруднюючої 

речовини 
Найменування забруднюючої речовини Потенційний викид 

забруднюючої речовини, 

тонн 
(з трьома десятковими 

знаками) 
- 

03000 
 

Речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок недиференційованих за складом 
0,000 

10102-44-0 
04001 

Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у 

перерахунку  на діоксид азоту 
0,051  

2025884 
05001 

Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у 

перерахунку на діоксид сірки 
0,005 

630-08-0 
06000 

Оксид вуглецю 0,002 

- 
07000 

Вуглецю  діоксид 
 

3,705 
 

00000 Усього  за виробничим та технологічним процесом, 

технологічним устаткуванням (установкою) 
3,703 



Найменування виробничого та технологічного процесу, технологічного устаткування 

(установки)   5.D. Переробка стічних вод. 

Код забруднюючої речовини Найменування забруднюючої речовини 
Потенційний викид забруднюючої 

речовини, тонн 
(з трьома десятковими знаками) 

- 
07000 

Діоксид вуглецю 0,055 

7664-41-7 
04003 

Аміак 0,002 

2148878 
05002 

Сірководень 0,000 

74-82-8 
12000 

Метан 0,039 

00000 Усього  за виробничим та технологічним 

процесом, технологічним устаткуванням 

(установкою) 

0,096 
 

 

 
Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин 
При проведенні технологічних операцій, в атмосферне повітря виділяються 

газоподібні та тверді речовини, що оказують негативний вплив на оточуюче середовище. 
Запобігання негативному впливу  цих впливів на повітряний басейн допоміг вибір 

технологічного обладнання,  вибір сировинних матеріалів та їх раціональне використання. 
Скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відбувається за 

рахунок:  автоматизації та механізації технологічного процесу; використання 

оптимального режиму спалювання палива;  додержання технологічного регламенту та 

технологічних інструкцій;  герметизація технологічного обладнання. 
Технологічне обладнання, яке встановлено на підприємстві, знаходиться в 

задовільному стані та успішно функціонує. 
З метою виключення забруднення при аварійних ситуаціях,  на підприємстві є 

система технічних та організаційних заходів, які попереджають ймовірність виникнення 

аварії та їх розвиток, а також забезпечуючи  зменшення масштабів та наслідків аварій, в 

тому числі:  контроль проведення технологічних режимів; контроль герметичності та 

цілісності трубопроводів та газопроводів;  постійний нагляд та періодичний контроль за  

станом обладнання в процесі роботи;  захист від прямого влучення блискавки, вторинних 

її прояв та заносу високого потенціалу;  захисне занулення та заземлення обладнання; 

суворе виконання технологічної дисципліни та правил техніки безпеки. 
Заходи щодо охорони атмосферного повітря  при несприятливих метеоумовах 

(НМУ)    надані в таблиці 10.1  
Таблиця 10.1 

Код  

виробничого 
та 

технологічного  

процесу, 

технологічного 

устаткування 

(установи) 

Найменування 

заходу 
Строк  виконання 

заходу 

Номер  
джерела 

викиду 

на карті 

схемі 

Загальний 
обсяг витрат 

за 

кошторисною 

вартістю, тис. 

грн. 

Очікуване 

зменшення 
викидів 

забруднюючих 

речовин в 

атмосферне 

повітря т/рік 

1 2 3 4 5 6 
1.В.2.а.v.  

 
Посилення 

контролю за 
точним 

виконанням 

технологічного 

регламенту та 

технологічних 

інструкцій 

Після одержання 

повідомлення від 

органів 

Гідрометеослужби 

про настання 

НМУ першого 

1, 2, 
11,12, 

13 

- 15-20% від 

валових 

викидів від 

роботи 

обладнання  

на час 



Посилення 

контролю за 

герметичністю 

газохідних систем 

, агрегатів, 

трубопроводів та 

газопроводів 

ступеню 1, 2, 
11,12, 

13 

- тривалості 

заходу по 1-
му ступеню. 

1.В.2.а.v. Виконання 

заходів по режиму 

1-го ступеню 

Після одержання 

повідомлення від 

органів 

Гідрометеослужби 

про настання 

НМУ другого 

ступеню 

1, 2, 
11,12, 

13 

- 
20-40% від 

валових 

викидів від 

роботи 

обладнання  

на час 

тривалості 

заходу по 2-
му ступеню. 

1.В.2.а.v. 
1.А.4.а.і 

У випадку, якщо  

планово-
попереджувальні, 

ремонтні роботи 

співпадають з 

попередженням 

НМУ, необхідно 

зупинити ці 

роботи. 

1, 2, 
11,12, 

13 

- 

1.В.2.а.v. Виконання 
заходів по режиму 

1-го ступеню 

Після одержання 

повідомлення від 

органів 

Гідрометеослужби 

про настання 

НМУ третього 

ступеню 

1, 2, 
11,12, 

13 

- 

40-60% від 

валових 

викидів від 

роботи 

обладнання  

на час 

тривалості 

заходу по 3-
му ступеню 

Виконання 

заходів по режиму 

2-го ступеню 

1, 2, 
11,12, 

13 

- 

Зниження 

навантаження  або 

припинення 
роботи на 

технологічному 

обладнанні при 

прийманні палива 

з паливовозів 

1, 2, 
11,12, 

13 

- 

 
Заходи щодо охорони атмосферного повітря у разі виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного 

повітря  

Таблиця 10.2. 

Най

мен

уван

ня 
об’є

кта 

підв

ище

ної 

небе

зпек

и 

Місце-
знаходже

ння 

об’єкта 

підвищен

ої 

небезпек

и  

Найменування, 

маса, категорія 

небезпечної 

речовини чи групи 

речовин, що 

тимчасово 
 або постійно 

використовую-ться, 

переробляються, 

виготовляються, 
транспортуються, 

зберігаються на 

об’єкті 

Індивідуальна назва, 

клас небезпечних 

речовин та категорія 

небезпеки, за якими 

проводилася 

ідентифікація 

об`єкта 

Найменуван

ня 

забруднююч

их речовин, 

які у разі 

виникнення 

надзвичайно

ї ситуації 

техногенног

о або 

природного 

характеру 

можуть 

надійти в 

атмосферне 

повітря 

Найменування заходів щодо 

охорони атмосферного повітря 

у разі виникнення 

надзвичайної ситуації 

Найменування заходів щодо 

ліквідації наслідків 

забруднення атмосферного 

повітря у разі виникнення 

надзвичайної ситуації 
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1) 
Нафтопродукти 

та 

альтернативні 

види палива:          

а) бензин та 

лігроїни -51.86 
тонн –  Клас 

Р5а займисті 
рідини 

Категорія 1 в) 

газойлі 

(зокрема, 

дизельне 

паливо, пічне 

паливо та 

газойлеві 

суміші) – 
50.52тонн -          

Клас Р5с 
займисті рідини 

Категорія 2 
2) Зріджені 

займисті гази, 

категорія 1 або 

2 (зокрема, 

зріджений 

нафтовий газ)      

25.12 тонн  -  
Клас Р2 

займисті гази  
 Категорія 1 

1) 
Нафтопродукти 

та 

альтернативні 

види палива:          

а) бензин та 

лігроїни -  Клас 

Р5а займисті 
рідини 

Категорія 1 в) 

газойлі 

(зокрема, 

дизельне 

паливо, пічне 

паливо та 

газойлеві 

суміші)           

Клас Р5с 
займисті рідини 

Категорія 2 
2) Зріджені 

займисті гази, 

категорія 1 або 

2 (зокрема, 

зріджений 

нафтовий газ)      

-  Клас Р2 

займисті гази             
Категорія 1 
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Н

М
Л
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1.Підвищення рівня 

підготовки персоналу на 

випадок виникнення  

аварійної ситуації                                   

2. Забезпечити засобами 

захисту від блискавки та 

електростатичної 

індукції                                     
З. Використання 

резервуарів з 

подвійними стінками, 

влаштування 

залізобетонних піддонів 

та оглядових колодязів 

та контроль витоку 

нафтопродуктів 

електровакуумними 

манометрами , а також 

контроль  за станом 
газової арматури  та 

засобів перекачування  

та вимірювання.                           
4. Для попередження 

пожеж передбачена 

система пожежогасіння.                                      

5. Дотримання 

затвердженого Плану 

локалізації та ліквідації 

аварійних ситуацій та 

аварій (ПЛАС).  

При порушенні 

цілісності системи, 

розгерметизації 

трубопроводів, провести 

збирання пролитих 

нафтопродуктів, при 

неможливості - засипати 

піском, залити водою в 

колодязі зливної 
каналізації; закрити 

оглядові колодязі 

кошмою та засипати 

піском.            При 
пошкодженні 

резервуарів - 
організувати роботи по 

перекачуванню палива в 

резервний резервуар та 

проведення земляних 

робіт по відкачуванню 
резервуару                При 

пожежі – вжити заходи 

по ліквідації пожежі 

наявними засобами 

пожежогасіння; визвати  

пожежний підрозділ 

спеціалізованої служби.   

Діяти відповідно до  

затвердженого Плану 

локалізації та ліквідації 

аварійних ситуацій та 

аварій (ПЛАС).   
 
Заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для 

найбільш поширених та небезпечних речовин на джерелах не передбачені. Заходи щодо 

запобігання перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів  не 

передбачені. Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин не 

передбачені. Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у 

задовільний стан не передбачені. 
Інші заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря, в залежності від виробництв, технологічного устаткування – відсутні. 
Заходи щодо здійснення контролю за дотриманням затверджених нормативів 

граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин. 
Заходи щодо здійснення контролю за дотриманням затверджених нормативів 

граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин – не передбачені. 
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів. 

Перевищення гранично допустимих концентрацій  забруднюючих речовин по результатам 

розрахунку розсіювання в атмосфері та по фактичним вимірюванням  на межі СЗЗ не 

виявлено. Тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені.  
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству.    
З   метою  затвердження  нормативів  граничнодопустимих викидів забруднюючих 

речовин із  стаціонарних  джерел  проводиться аналіз  відповідності  фактичних  викидів  

забруднюючих  речовин в атмосферне  повітря  до   встановлених нормативів  на  викиди,  

в  тому  числі  технологічних нормативів, затверджених наказом № 309 Міністерства 

охорони навколишнього природного середовища України від 26.07.2006 р. відповідно до 

законодавства України.  



Порівняльна характеристика фактичних викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами з встановленими нормативами на викиди  
не проводилась, так як визначення викидів забруднюючих речовин проводилось 

розрахунковим методом.  
Для речовин, у яких величина масової витрати (кг/год), отримана розрахунковим 

методом граничнодопустимі викиди (мг/м3) не встановлюються, регулювання 

здійснюється по (г/сек).  
Для неорганізованих  стаціонарних джерел  нормативи граничнодопустимих викидів 

не встановлюються. 
Для  речовин (НМЛОС), які  не підлягає регулюванню (відповідно наказу №309 від 

27.06.2005р.) та взяття на державний облік - нормативи граничнодопустимих викидів не 

встановлюються. 
Для речовин,  на які  не встановлені гігієнічні нормативи, граничнодопустимі  

викиди не встановлюються. 
З метою визначення зони впливу джерел АЗК, проведено розрахунок розсіювання 

забруднюючих речовин. При визначенні якості атмосферного повітря використані 

нормативно - гігієнічні значення для атмосферного повітря ГДКм.р., ОБРД. 
Результати розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі 

на ЕОМ показали, що концентрації забруднюючих речовин - не перевищують 0,4 ГДК. 
Результати розрахунку розсіювання забруднюючих речовин 

№ 
з/п 

Забруднююча речовина Клас 

небезпек

и 

Гігієнічний норматив 
ГДК/ОБРВ, (мг/м3) 

Концентра

ція на межі 

житла, 
долі ГДК 

код найменування 

1 2704 бензин (нафтовий, малосірчистий, у 

перерахунку на вуглець) 4 5,0 <0,1 

2 2754 
вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник 

РПК-26611 і ін.) у перерахунку на 

сумарний органічний вуглець 
4 1,0 <0,1 

3 333 сірководень 2 0,008 <0,1 
4 10304 пропан - 65 ОБРД <0,1 
5 402 бутан 4 200 <0,1 
6 410 метан - 50 ОБРВ <0,1 

7 301 оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у 

перерахунку на діоксид азоту 3 0,2 <0,1 

8 330 діоксид сірки (оксид та триоксид) у 
перерахунку на діоксид сірки 3 0,5 <0,1 

9 2902 
речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок недиференційованих за 

складом 
3 0,5 <0,1 

10 337 оксид вуглецю 4 5 <0,1 
11 303 аміак 4 0,2 <0,1 

 Для речовин: фреони та  діоксид вуглецю – гігієнічні нормативи відсутні, розрахунок 

розсіювання по цим речовинам не проводився.   
Аналіз машинного розрахунку показав, що концентрації забруднюючих 

речовин в атмосферному повітрі з урахуванням фонових концентрацій  на житловій 

зоні та у межах нормативної СЗЗ   не перевищують нормативи екологічної безпеки 
В зв’язку з тим, що за результатами розрахунку розсіювання забруднюючих 

речовин максимальні концентрації у заданих точках не перевищують 0,4 ГДК, тому 

розрахунок забруднення атмосфери проведений на ЕМО не надається (згідно з Наказом 

Міністерства охорони навколишнього природного середовища від 27.06.2023р.  №448 
"Про затвердження Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів у яких 

обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, 

організацій та громадян-підприємців"). 



 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до 

основних джерел викидів 
Основні джерела викидів відсутні 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до 

інших джерел викидів 
Номер джерела викиду на карті-схемі: № 11. Запобіжний клапан. Ємкість зберігання 

СВГ. 
                                           :              № 12. Запобіжний клапан. Ємкість зберігання 

СВГ 
Таблиця  

Найменування 

забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий викид 

відповідно до законодавства,  
мг/м3 

Затверджений 

граничнодопустимий 

викид, мг/м3 

Термін досягнення 

затвердженого 

значення 
1 2 3 4 
- - - - 

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до 

законодавства, встановлюються для кожного джерела викиду наступні величини масової 

витрати (г/сек): 
-  Метан   - 0,002556  з дати видачі дозволу 
- Сірководень -  0,000001 з дати видачі дозволу 
 

Номер джерела викиду на карті-схемі:  № 13. Свічка. Ємкість зберігання СВГ. 
                                           :                          Таблиця  

Найменування 

забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,  мг/м3 

Затверджений 

граничнодопустимий викид, 
мг/м3 

Термін досягнення 

затвердженого 

значення 
1 2 3 4 
- - - - 

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до 

законодавства, встановлюються для кожного джерела викиду наступні величини масової 

витрати (г/сек): 
-  Метан   -  0,241150 з дати видачі дозволу 
- Сірководень -  0,000121 з дати видачі дозволу 
 

Номер джерела викиду на карті-схемі:  № 16 
Місце розташування джерела викиду:  Глушник.   Дизельгенератор 

Таблиця  
Найменування 

забруднюючої 

речовини 

Гранично допустимий 

викид відповідно до 

законодавства,  мг/м3 

Затверджений 

граничнодопустимий викид, 
мг/м3 

Термін досягнення 

затвердженого 

значення 
- - - - 

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до 

законодавства, встановлюються для кожного джерела викиду наступні величини масової 

витрати (г/сек): 
-  Речовини  у вигляді твердих суспендованих частинок недиференційованих за складом  - 
0,000692  дати видачі дозволу 
 -  Оксид вуглецю  - 0,011780 з дати видачі дозволу  
 -  Оксиди  азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку  на діоксид азоту  -  0,294512 з 

дати видачі дозволу 



-  Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,027113 з дати 

видачі дозволу 
 
Пропозиції щодо умов, які встановлюються в дозволі на викиди 

1. Умова 1. До викидів забруднюючих речовин (в тому числі, до технологічного 

процесу, обладнання та споруд, очистки газопилового потоку)  
1.1. Ні для одного з вказаних дозволених видів викидів в атмосферу не повинні 

перевищуватися затверджені граничнодопустимі викиди та величини масової витрати, 

наведені в розділі 3 додатку до Дозволу. Інших викидів в атмосферу,  що  чинять суттєвий 

вплив на навколишнє середовище, бути не повинно. 
1.2. До технологічного процесу 

1.2.1. Суб’єкт господарювання повинен забезпечити, щоб всі роботи на об'єкті 

проводилися таким чином, щоб викиди в атмосферу та/або запах не призводили до 

суттєвих незручностей за межами об'єкту або до суттєвого впливу на природне 

навколишнє середовище. 

1.2.2. Для попередження здійснення наднормативних викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря технологічні процеси роботи обладнання повинні проводитися згідно 

до вимог технологічних інструкцій. 

1.2.3. Для зменшення втрат палива під час зливально - наливальних операцій на 

автозаправній станції повинна застосовуватися газоурівнювальна система  (ГУС) (дві 

шланги: один - для закачування в ємкість зберігання з автоцистерни палива (рідкої фази), 

другий  - для відкачки з ємкості зберігання в автоцистерну парової фази). 

1.2.4. Для зливу палива з автоцистерн паливовозів в резервуари необхідно 

використовувати швидкороз`ємні муфти. 

1.3. До обладнання та споруд. 

1.3.1. Технологічне обладнання, яке використовується на об’єкті, повинно відповідати 

проектній документації. 

1.3.2. При роботі обладнання необхідно дотримуватись вимог технологічних інструкцій.  
1.3.3. Технологічне обладнання не повинно працювати у форсованому режимі.  
1.3.4.Технологічне обладнання повинно бути у належному технологічному стані для 

мінімізації викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
1.3.5. Ремонтні та профілактичні роботи повинні проводитися згідно графіка ремонтних 

робіт. 
1.3.6.Для захисту від корозії необхідно передбачити активні або пасивні методи захисту та 

їх комбінації. 
1.3.7. Для злива палива з автоцистерни паливовозів в ємність необхідно використовувати 

швидкороз'ємні муфти. 
1.3.8. Не допускати розгерметування резервуарного обладнання для запобігання викидів 

летких фракцій палива. 
1.3.9. Зовнішня поверхня обладнання зберігання палива (ОЗП), яка розташована над 

землею, повинна фарбуватися світло відбивальною фарбою з коефіцієнтом теплового 

відбивання не менше 70%. 
1.3.10. Обладнання для збереження  палива (ОЗП) повинно включати систему контролю 

рівня палива або захисту від переливання. 
1.3.11. Експлуатація несправних резервуарів заборонено. 
1.3.12. Резервуар повинен забезпечувати герметичність для запобігання викидам 

забруднюючих речовин (крім ремонтних робіт). 
1.3.1.3.   Резервуари повинні бути обладнані устаткуванням у відповідності із проектом і 

знаходитись у справному стані. Резервуари підлягають гідравлічним випробуванням із 

складанням відповідного акту.  
1.4. До очистки газопилового потоку. 
Умова не встановлюється. 



2. Умова 2. Виробничий контроль 
Умова не встановлюється. 
3. Умова 3. До адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру 

3.1. Суб’єкт господарювання повинен направляти повідомлення, як по телефону, так і по 

факсу в Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської  обласної 

державної адміністрації та Державну екологічну інспекцію у Дніпропетровській   області 

як можливо скоріше, після того, як відбувається щось з наступного: 
(а)   будь-який викид, який не відповідає вимогам Дозволу; 
(б) будь-яка аварія може створити загрозу забруднення повітря або  може потребувати 

екстрених заходів реагування. У якості  складової частини повідомлення, Суб’єкт 

господарювання повинен вказати дату та час такої аварії, привести докладну інформацію 

про те, що сталося та заходи, прийняті для мінімізації викидів і для  попередження 

подібних аварій в майбутньому; 
(в) будь–яка несправність чи поломка контрольного обладнання або обладнання для 

моніторингу, яка може призвести до втрати контролю за системою попередження 

забруднення. 
3.2. Суб’єкт господарювання повинен документально фіксувати будь-які аварії, вказані в 

пункті 3.1. даної умови. В повідомленні, яке надається Департаменту екології та 

природних ресурсів Дніпропетровської   обласної державної адміністрації та Державній 

екологічній інспекції у Дніпропетровській області,  повинна наводитися докладна 

інформація про обставини, які призвели до аварії та про всі прийняті дії для мінімізації 

впливу на навколишнє середовище та для мінімізації обсягу утворених відходів. 
3.3. Звіт за довільною формою про всі зафіксовані аварії повинен надаватися 

Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської  обласної державної 

адміністрації та Державній екологічній інспекції у Дніпропетровській  області в якості 

складової частини Річного екологічного звіту. Наведена у такому звіті інформація 

повинна готуватися у відповідності з інструкціями, затвердженими Державною службою 

України з надзвичайних ситуацій.  
4. Інформування та підготовка персоналу 
    Суб’єкт господарювання повинен ввести в дію і підтримати в дії процедури для 

визначення необхідних сфер підготовки персоналу для всіх співробітників, робота яких 

може здійснити суттєвий вплив на забруднення атмосферного повітря. Повинна 

підтримуватися відповідна документація про підготовку персоналу. 
      Персонал, який виконує спеціальні завдання, повинен володіти  необхідною 

кваліфікацією (необхідною освітою, підготовкою та/або досвідом роботи). 
5. Обов'язки 

      Суб’єкт господарювання повинен забезпечити, щоб відповідальна особа, визначена у 

відповідності з умовами Положення про Міністерство екології та природних ресурсів 

України, затвердженого відповідно до чинного законодавства, мала доступ на об’єкт, в 

будь-який час, коли відбувається вказана діяльність. 
      Суб’єкт господарювання повинен отримати новий дозвіл (дозвіл про внесення змін до 

дозволу) на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря у разі виникнення змін у 

законодавстві та нормативних актах, стосовно порядку видачі дозволів на викиди. 
      Суб’єкт господарювання повинен отримати новий дозвіл (дозвіл про внесення змін до 

дозволу) на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря у разі виникнення змін у 

технологічних процесах, змінах обладнання, пов`язаного з викидами забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря, а також при збільшенні часу роботи обладнання.  
6.  Вимоги які встановлюються для неорганізованих джерел 
6.1. Суворо дотримуватися правил пожежної та техногенної безпеки, приймати  

превентивні заходи щодо попередження аварійних ситуацій, що можуть призвести до 

забруднення навколишнього середовища. 



6.2. Своєчасно проводити профілактичний, плановий та поточний ремонти технологічного 

обладнання для оптимізації технологічного процесу.  

6.3. Для наливання палива у паливні баки автомобілів (або іншу тару) необхідно 

застосовувати паливороздавальне обладнання, яке забезпечує уловлювання, відведення та 

рекуперацію випарів, що утворюються під час заправки. Для ПРК необхідно 

застосовувати коаксіальні шланги з системою відведення та рекуперації випарів. 

Арматура та з’єднання на шлангах паливороздавальних колонок повинні забезпечувати 

повну герметичність та виключати можливість попадання викидів забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря  (джерела №3, №4, №5, №6, №7, №8, №9, №10, №14, №15). 
6.4. При відсутності спеціальних герметизуючих елементів горловини паливного бака 

автомобіля герметизація роздавального пістолета з горловиною паливного бака 

автомобіля повинна забезпечуватись спеціальною ущільнювальною  шайбою з 

еластичного матеріалу повітря  (джерела №3, №4, №5, №6, №7, №8, №9, №10, №14, №15). 
6.5. Вся сировина та  допоміжні матеріали (нафтопродукти А-95/А-92 ЕВРО, А-95 
ПУЛЬС, ДП ПУЛЬС, ДП ЄВРО, скраплений газ та фреони), повинні бути сертифіковані та  

відповідати міжнародним стандартам якості (джерела №3, №4, №5, №6, №7, №8, №9, 

№10, №14, №15, №17, №18). 
6.6. Заправку холодильної/морозильної установок здійснювати тільки озонобезпечним 

хладогентом - фреон R404А/ ДСТУ ISO 817:2012 (дж. №18). 
6.7.  Своєчасне видалення надлишкового активного мулу, щоб викиди в атмосферу та/або 

запах від очисних споруд  не призводили до суттєвих незручностей за межами об'єкту або 

до суттєвого впливу на навколишнє середовище (джерело  №17). 
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СКАНУЙ ТА 
ПЕРЕДПЛАЧУЙ 
ОНЛАЙН:

Інформаційне повідомлення департаменту адміністративних послуг  
та дозвільних процедур Дніпровської міської ради 

Перелік приватизованих об’єктів нерухомого майна             
 

№ 
п/п Назва об’єкта Адреса 

об’єкта 
Площа, 

кв.м 
Спосіб 

привати- 
зації 

Покупець 
Ціна 

продажу, 
грн. 

1. 

нежитлове приміщення № 42, 
ганок літ. а3 розташоване на 
першому поверсі житлового 
будинку літ. А-9 

житловий масив 
Червоний Камінь, 
будинок 4 Г 

86,4 Викуп 
ФОП Кудін 

Сергій 
Миколайович 

1 073 952,17 
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Інформаційне повідомлення департаменту адміністративних послуг  
та дозвільних процедур Дніпровської міської ради 

Перелік приватизованих об’єктів нерухомого майна
 

№ 
п/п Назва об’єкта Адреса 

об’єкта 
Площа, 

кв.м 
Спосіб 

привати- 
зації 

Покупець 
Ціна 

продажу, 
грн. 

1 

нежитлове приміщення 
№78, а-ганок, розташоване 
на І поверсі житлового 
будинку літ. А-5 

вул. Передова, 
будинок  677 61,4 Викуп 

Борисенко  
Андрій 

Сергійович 
578 053,93 

2 

нежитлове приміщення 
№157, а1 ганок, а3 ганок, 
розташоване на першому 
поверсі в будівлі гуртожитку 
літ. А-5 

вул. Олександра 
Кошиця,  
будинок 13 

213,5 Викуп 
Мамедов 

Айдин Аріф 
огли 

1 810 
281,18 
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Інформаційне повідомлення департаменту адміністративних послуг  
та дозвільних процедур Дніпровської міської ради 

Перелік приватизованих об’єктів нерухомого майна

 
 

№ 
п/п 

Назва 
об’єкта 

Адреса 
об’єкта 

Площа, 
кв.м 

Спосіб 
привати- 

зації 
Покупець Ціна 

продажу, грн. 

1. будівля вул. Березнева, 
буд. 6 96 Аукціон Молчанов Роман 

Ігорович 242 040,00 

У Дніпрі на Слобожанському проспекті 
триває масштабна реконструкція аварійної 
ділянки старого колектора. Ремонт роз-
почали на прохання мешканців та водіїв. 
Вони скаржилися, що через дефекти до-
щоприймальної системи страждає дорожнє 
покриття і створюються аварійні ситуації на 
дорозі.

Ремонтні роботи стартували 12 травня. 
Зараз комунальники знімають асфальтне 
покриття, щоб дістатися трубопроводу. У 
роботах задіяно 4 одиниці техніки та 6 кому-
нальників. Загалом під час ремонту колек-
тора замінять аварійну ділянку завдовжки 
26 метрів.

«Колектор збудований ще за радянських 
часів. Він має численні порушення та де-
фекти, і зараз ми ліквідовуємо помилки 
радянських будівельників. Замість старої 
труби встановимо нову з діаметром 400 
мм, щоб покращити водовідведення. Торік 
ми проводили такі самі роботи на ділянці 
неподалік і це дозволило усунути просі-

дання ґрунту та дороги. Як виявилося, там 
не вистачало 4 метрів трубопроводу, щоб 
він з’єднався з дощоприймачем. Для про-
ведення ремонту нам довелося частково 
перекрити рух транспорту, змінюватимемо 
локацію перекриття. Але просимо містян з 
розумінням поставитися до цієї ситуації та 
перечекати. Після всіх робіт ми відновимо 
дорожнє покриття і містяни зможуть більше 
не перейматися станом дощоприймаль-
ної системи та дороги», – зазначив Андрій 
Олефіренко, начальник дільниці з обслуго-
вування дощоприймальних мереж.

Орієнтовно ремонтні роботи аварійного 
колектора триватимуть до 20 червня.

ШУКАЄМО МАЙБУТНІХ ЛІДЕРІВ
У Дніпрі за підтримки міської влади стартував новий 
етап «Школи громадського діяча»

Дніпро – місто без бар’єрів та обмежень. 
Саме тому він серед пілотів впроваджен-
ня загальнонаціонального флагманського 
проєкту «Рух без бар’єрів». Мета  – ство-
рити зручні адаптовані маршрути в містах і 
громадах, які враховують потреби людей з 
інвалідністю, батьків із маленькими дітьми, 
осіб літнього віку, військових, які поверта-
ються з пораненнями, а також інших кате-
горій громадян, які стикаються з обмежен-
нями у доступі до простору, транспорту та 
послуг. Аби ти зміг дістатися простору, який 
раніше був для тебе недоступним. 

Тож у 2025 році в Дніпрі з’явиться перший 
безбар’єрний маршрут, який простягати-
меться від площі Соборної через проспект 
Дмитра Яворницького до залізничного вок-

залу. Цей маршрут враховуватиме потреби 
різних категорій населення: людей з інва-
лідністю, батьків із візочками, осіб літнього 
віку, військових після поранень та всіх, хто 
стикається з фізичними або сенсорними 
бар’єрами у міському середовищі. Аби вті-
лити це в життя, міська влада співпрацює з 
місцевим відповідальним бізнесом і закли-
кає всіх підприємців долучатися до ство-
рення доступного середовища.

– Сьогодні ми зу-
стрілися з представ-
никами бізнесу, чиї 
заклади розташовані 
вздовж маршруту. Об-
говорили можливості 
їхньої участі в проєк-
ті. Від них очікуються 
певні технічні або ор-

ганізаційні кроки, що сприятимуть підви-
щенню доступності середовища. Це була 
перша зустріч: ми пояснили суть проєкту, 

показали перелік об’єктів і домовилися 
надалі комунікувати в робочому форматі. 
Ми запропонували підписати меморандум. 
Учасникам буде надіслано проєкт докумен-
та, керівники ознайомляться з ним, і, якщо 
погодяться, перейдемо до підписання. Зі 
свого боку ми надаватимемо насамперед 
консультаційну та технічну підтримку – до-
поможемо знайти унікальні рішення для 
кожного конкретного об’єкта, щоб підвищи-
ти його доступність, – пояснив Ігор Маков-
цев, заступник міського голови.

– У 2025 році ми працюємо з частиною 
маршруту, адже його загальна протяжність 
– понад 6 км. Загалом плануємо охопити 
більше 60 об’єктів. Це і тротуари, і перехре-

стя, і трамвайні зупинки, і будівлі – заклади 
освіти, охорони здоров’я, адміністративні 
установи та приватні підприємства, що на-
дають послуги населенню. Більшість буді-
вель у місті були зведені давно й не відпо-
відають сучасним нормам інклюзивності. 
Часто вони мають високі сходи, вузькі вхо-
ди, відсутність пандусів і спеціалізованих 
санвузлів, що робить їх недоступними для 
маломобільних груп населення. Настав час 
це виправити, – пояснив головний архітек-
тор Дніпра Дмитро Волик.

У Дніпрі стартував новий етап освіт-
ньо-практичного проєкту «Школа громад-
ського діяча». Його мета – виявити та 
підготувати молодих лідерів, які зможуть 
активно впливати на розвиток громади, мі-
ста та держави загалом.

Проєкт передбачає чотириденний інтен-
сив, що містить тренінги, командну роботу 
та моделювання діяльності громадської 
організації. Участь беруть 60 молодих лю-
дей, відібраних на основі анкетування та 
співбесіди – для оцінки лідерських якостей, 
мотивації й активної громадянської позиції.

– Станом на сьогодні вже профінансова-
но 10 проєктів, ще два отримають підтрим-

ку найближчим часом. На їхню реалізацію 
з бюджету Дніпровської міської територі-
альної громади у межах виконання Про-
грами розвитку місцевого самоврядування 
на 2021–2025 роки виділено 3 мільйони 
гривень.  Ми розуміємо важливість форму-
вання покоління лідерів, які в майбутньому 
братимуть на себе відповідальність за роз-
виток міста й країни, – зазначив головний 
спеціаліст відділу внутрішньої політики 
управління внутрішньої політики та роз-
витку місцевого самоврядування департа-
менту з питань місцевого самоврядування, 
внутрішньої та інформаційної політики Дні-
провської міської ради  Андрій Торопов.

КП «Теплоенерго» Дніпровської міської ради отримало чергову одиницю спе-
ціалізованої техніки від уряду Японії. Цього разу – новий самоскид.

За два роки плідної співпраці уряд Японії та агентство JICA передали КП «Тепло
енерго» 218 генераторів та 15 одиниць дуже необхідної спеціальної техніки.

– Сучасний самоскид, вантажністю 15 тонн, допоможе нам ефективніше про-
водити ремонтні роботи протягом усього року: підвозити необхідні матеріали та 
вивозити сміття. Ми щиро вдячні уряду Японії за цю важливу підтримку, – під-
креслив Володимир Білан, заступник директора КП «Теплоенерго». 

ЯПОНІЯ ПРОДОВЖУЄ 
ПІДТРИМУВАТИ 
ДНІПРО
КП «Теплоенерго» отримало  
новий самоскид

ЗАМІНЯТЬ 26 МЕТРІВ АВАРІЙНОГО 
КОЛЕКТОРА

МІСТО БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ
 У Дніпрі реалізують флагманський 
проєкт « Рух без бар’єрів»

www.nashemisto.dp.ua
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ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я
від 23.04.2025                                           №7/65

Про внесення змін до рішення 
міської ради від 27.01.2021 № 20/2 

«Про затвердження Програми 
щодо фінансової підтримки 
Комунального підприємства 
«Дніпровська міська студія 
телебачення» Дніпровської 

міської ради на 2021–2025 роки»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Украї-
ні», на підставі листа департаменту з питань місцевого самоврядуван-
ня, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради від 
28.03.2025 вх. № 8/1938 міська рада

В И Р І Ш И Л А:
1. Внести зміни до рішення міської ради від 27.01.2021 № 20/2 «Про 

затвердження Програми щодо фінансової підтримки Комунального під-
приємства «Дніпровська міська студія телебачення» Дніпровської місь-
кої ради на 2021–2025 роки», виклавши в новій редакції:

1.1. Паспорт Програми щодо фінансової підтримки Комунального 
підприємства «Дніпровська міська студія телебачення» Дніпровської 
міської ради на 2021–2025 роки (додаток).

1.2. Додатки 1, 2 до Програми щодо фінансової підтримки Кому-
нального підприємства «Дніпровська міська студія телебачення» Дні-
провської міської ради на 2021–2025 роки (додаються).

2. Це рішення набирає чинності з дня його оприлюднення.
 3. Це рішення може бути оскаржене до Дніпропетровського окруж-

ного адміністративного суду (вул. Академіка Янгеля, буд. 4, м. Дніпро) 
протягом шести місяців з дня його оприлюднення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Дні-
провської міської ради, голову постійної комісії міської ради з питань ко-
мунальної власності та законності і голову постійної комісії міської ради 
з питань бюджету та фінансів.

Міський голова Борис ФІЛАТОВ.

Додаток
до рішення міської ради

від 23.04.2025 №7/65

ПАСПОРТ
Програми щодо 

фінансової підтримки 
Комунального 
підприємства 

«Дніпровська міська 
студія телебачення» 
Дніпровської міської 
ради на 2021–2025 

роки
Директор департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної

політики Дніпровської міської ради Артем НІДЄЛЬКО.

Директор департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної
політики Дніпровської міської ради Артем НІДЄЛЬКО.

Додаток 1
до Програми щодо фінансової підтримки Комунального підприємства «Дніпровська міська студія телебачення» 

Дніпровської міської ради на 2021–2025 роки
ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ

з виконання Програми щодо фінансової підтримки Комунального підприємства 
«Дніпровська міська студія телебачення» Дніпровської міської ради на 2021–2025 роки

 
 

1 Розробник Програми Департамент з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та 
інформаційної політики Дніпровської міської ради 

2 Відповідальні виконавці Програми Департамент з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та 
інформаційної політики Дніпровської міської ради, Комунальне 
підприємство «Дніпровська міська студія телебачення» Дніпровської 
міської ради  

3 Замовник і координатор Програми Дніпровська міська рада 

4 Терміни реалізації Програми 2021–2025 роки 
5 Джерела фінансування Програми Бюджет Дніпровської міської територіальної громади, інші джерела, 

не заборонені законодавством 

6 Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для реалізації 
Програми 

348 208 тис. грн, у тому числі: 
2021 рік – 67 491 тис. грн; 
2022 рік – 64 790 тис. грн; 
2023 рік – 66 698 тис. грн; 
2024 рік – 65 829 тис. грн; 
2025 рік – 83 400 тис. грн 

7 Кошти з бюджету Дніпровської 
міської територіальної громади 

348 208 тис. грн 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Прогнозні обсяги фінансових ресурсів для виконання 

завдання / заходу Програми, тис. грн 
Назва завдання / заходу 

Програми 

Замовник і 
координатор 
Програми 

Відповідальні виконавці 
Програми 

Джерела 
фінансу-
вання 

Програми 2021 р. 2022 р. 2023 р. 2024 р. 2025 р. 

Фінансова підтримка 
Комунального підприємства 
«Дніпровська міська студія 
телебачення» Дніпровської 
міської ради: 
– виготовлення і 
розповсюдження телепередач та 
іншої відеопродукції, 
спрямованих на забезпечення 
інформованості мешканців міста 
та регіону; 
 
– фінансування заробітної плати, 
оренди приміщень, оновлення 
матеріально-технічної бази та 
інших заходів, пов’язаних з 
функціонуванням підприємства 

Дніпровська 
міська рада 

Департамент з питань 
місцевого 
самоврядування, 
внутрішньої та 
інформаційної політики 
Дніпровської міської 
ради, 
Комунальне 
підприємство 
«Дніпровська міська 
студія телебачення» 
Дніпровської міської 
ради 

Бюджет 
Дніпров-
ської 
міської 
територі-
альної 
громади 

67 491 64 790 66 698 65 829 83 400 
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ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
VIII СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я
від 23.04.2025                          №58/65

Про створення 
Комунального 

закладу 
соціального захисту 
«Центр соціальної 

адаптації» 
Дніпровської 
міської ради

1. Загальні положення
1.1. Комунальний заклад соціального захисту 

«Центр соціальної адаптації» Дніпровської міської 
ради (далі – Заклад) – це заклад соціального об-
слуговування, який створено для підтримки вете-
ранів праці, осіб з інвалідністю, громадян похилого 
віку, які потребують стороннього догляду, побуто-
вого та медичного обслуговування (далі – мешканці 
Закладу), є неприбутковим закладом.

1.2. Заклад у своїй діяльності керується Конститу-
цією України, законами України, актами Президента 
України, Кабінету Міністрів України, відповідними рі-
шеннями міської ради, її виконавчого комітету, роз-
порядженнями міського голови, іншими норматив-
но-правовими актами України, цим Положенням.

1.3. Найменування Закладу:
– повне найменування: Комунальний заклад 

соціального захисту «Центр соціальної адаптації» 
Дніпровської міської ради;

–  скорочене найменування: КЗСЗ «Центр соці-
альної адаптації» ДМР.

1.4. Місцезнаходження Закладу: просп. Сергія 
Нігояна, буд. 53, м. Дніпро, Дніпровський р-н, Дні-
пропетровська обл., Україна, 49064.

1.5. Заклад є юридичною особою, має самостій-
ний баланс, рахунок в органах Державної казна-
чейської служби України, печатку, штамп, бланк зі 
своїм найменуванням.

1.6. Власником Закладу є Дніпровська міська 
територіальна громада в особі Дніпровської місь-
кої ради (далі – Власник). Заклад входить до сфери 
управління департаменту молодіжної політики та 
національно-патріотичного виховання Дніпров-
ської міської ради (далі – Уповноважений орган).

1.7. Заклад не несе відповідальності за зобов’я-
зання Власника та Уповноваженого органу.

2. Завдання Закладу
2.1. Основним завданням Закладу є забезпечен-

ня належних умов для проживання, соціально-по-
бутового обслуговування, забезпечення медичної 
допомоги мешканцям Закладу.

3. Відповідальність Закладу
3.1. Заклад несе відповідальність за реалізацію 

своїх основних завдань, охорону прав та соціаль-
ний захист мешканців Закладу, безпечні умови 
життя, дотримання дисципліни.

3.2. Діяльність Закладу провадиться залежно від 
соціальної та демографічної ситуації територіаль-

ної громади, національних традицій, потреб насе-
лення в соціальній допомозі та інших факторів.

3.3. Заклад здійснює бухгалтерський облік та 
веде фінансову звітність згідно з чинним законо-
давством України.

3.4. Керівник та працівники Закладу в межах 
своїх повноважень несуть відповідальність за ство-
рення умов для проживання, соціального обслуго-
вування та надання соціальних послуг мешканцям 
Закладу, збереження їх життя та здоров’я.

4. Управління Закладом
4.1. Органом управління Закладу є керівник За-

кладу.
4.2. Кандидатуру на посаду керівника Закла-

ду подає секретар міської ради. Керівник Закладу 
призначається та звільняється з посади розпо-
рядженням міського голови. Під час прийняття на 
роботу керівника Закладу з ним обов’язково укла-
дається трудовий контракт, у якому визначаються 
строк найму, права, обов’язки та відповідальність 
керівника, умови його матеріального забезпечен-
ня, умови звільнення його з посади, інші умови при-
йняття на роботу за згодою сторін.

Керуючись законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про основні заса-
ди соціального захисту ветеранів праці та інших 
громадян похилого віку в Україні», «Про основи 
соціальної захищеності осіб з інвалідністю», відпо-
відно до листа департаменту адміністративних по-
слуг та дозвільних процедур Дніпровської міської 
ради від 11.04.2025 вх. № 8/2244 міська рада 

В И Р І Ш И Л А:
1. Створити Комунальний заклад соціального 

захисту «Центр соціальної адаптації» Дніпровської 
міської ради.

2. Підпорядкувати Комунальний заклад соці-
ального захисту «Центр соціальної адаптації» Дні-
провської міської ради департаменту молодіжної 
політики та національно-патріотичного виховання 
Дніпровської міської ради.

3. Затвердити Положення про Комунальний за-
клад соціального захисту «Центр соціальної адап-
тації» Дніпровської міської ради (додається).

4. Комунальному закладу соціального захисту 
«Центр соціальної адаптації» Дніпровської міської 
ради:

4.1. Здійснити заходи з проведення державної 
реєстрації закладу в порядку, встановленому чин-
ним законодавством.

4.2. У місячний термін після здійснення дер-
жавної реєстрації надати до департаменту адмі-
ністративних послуг та дозвільних процедур Дні-
провської міської ради інформаційні відомості за 
встановленою формою.

5. Департаменту адміністративних послуг та доз-
вільних процедур Дніпровської міської ради внести 
зміни до Реєстру обʼєктів права комунальної влас-
ності Дніпровської міської територіальної громади 
відповідно до наданих інформаційних відомостей.  

6. Департаменту економіки, фінансів та міського 
бюджету Дніпровської міської ради передбачити 
кошти в показниках бюджету Дніпровської міської 
територіальної громади на утримання закладу (п. 
1 цього рішення).

7. Це рішення набирає чинності з дня його оп-
рилюднення.

8. Це рішення може бути оскаржене до Дніпро-
петровського окружного адміністративного суду 
(вул. Академіка Янгеля, буд. 4, м. Дніпро) протягом 
шести місяців з дня його оприлюднення.

9. Контроль за виконанням цього рішення по-
класти на секретаря Дніпровської міської ради і 
голову постійної комісії міської ради з питань охо-
рони здоровʼя та соціального захисту населення.

Міський голова Борис ФІЛАТОВ. 
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4.3. З питань своєї діяльності Заклад підзвітний 
та підконтрольний Власнику, виконавчому комітету 
міської ради та Уповноваженому органу. Власник 
здійснює свої повноваження стосовно Закладу без-
посередньо та через Уповноважений орган.

4.4. Структура, штатний розпис та правила вну-
трішнього трудового розпорядку Закладу затвер-
джується керівником Закладу за погодженням з 
Уповноваженим органом.

4.5. Функції, права та обов’язки структурних під-
розділів Закладу визначаються положеннями про 
них, які затверджуються керівником.

4.6. Керівник може бути звільнений з посади до-
строково з підстав, передбачених трудовим кон-
трактом та відповідно до норм чинного законодав-
ства.

4.7. Керівник Закладу без довіреності діє від іме-
ні Закладу, представляє його інтереси в органах 
державної влади, місцевого самоврядування, під-
приємствах різних форм власності, організаціях, 
установах, закладах, судових органах усіх рівнів, у 
відносинах з юридичними особами та громадянами 
в межах та порядку, визначених цим Положенням.

4.8. Взаємовідносини керівника з трудовим 
колективом, у тому числі вирішення соціально- 
економічних питань, передбачаються в колектив-
ному договорі, який регулює виробничі, трудові та 
соціальні відносини трудового колективу з адміні-
страцією Закладу.

4.9. До виняткової компетенції Власника нале-
жить:

– затвердження, внесення змін та доповнень до 
Положення Закладу;

– прийняття рішень про ліквідацію, реорганіза-
цію та перепрофілювання Закладу;

– прийняття рішень про відчуження відповідно 
до закону майна Закладу;

– прийняття рішень про надання згоди (відмо-
ву в наданні згоди) на вчинення Закладом госпо-
дарського зобов’язання, щодо якого є заінтересо-
ваність, і значного господарського зобов’язання, 
предметом яких є майно, роботи, послуги чи сума 
коштів, вартість яких перевищує двадцять п’ять 
відсотків вартості активів Закладу за даними ос-
танньої річної фінансової звітності, та в інших ви-
падках, встановлених чинним законодавством 
України; 

– прийняття рішень щодо отримання Закладом 
банківських кредитів, укладення договорів заста-
ви, іпотеки, концесії, лізингу, угод про спільну діяль-
ність та внесення до них змін.

4.10. До компетенції Уповноваженого органу на-
лежить:

– погодження внесення змін до Положення;
– погодження встановлення фонду оплати праці 

в Закладі на умовах, визначених колективним до-
говором (угодою);

–  погодження щодо залучення спеціалістів для 
роботи за сумісництвом, на умовах підряду, визна-
чення порядку та розміру оплати їх праці;

– погодження річних фінансових планів Закладу;
– погодження кошторису доходів і видатків За-

кладу у разі отримання коштів з бюджету Дніпров-
ської міської територіальної громади;

–  погодження розміщення коштів, переданих до 
статутного капіталу Закладу на депозитних рахун-
ках;

–  здійснення контролю за фінансовим станом 
закладів шляхом отримання фінансових звітів;

– виступати в разі потреби ініціатором проведен-
ня позачергових аудиторських перевірок фінансо-
во-господарської діяльності Закладу;

–  заслуховування звітів керівника Закладу;
– аналіз дій керівника Закладу щодо управління 

Закладом;
– підготовка проєктів рішень міської ради та її ви-

конкому, які стосуються діяльності підпорядковано-
го комунального закладу;

– надання пропозицій про відсторонення керів-
ника Закладу від здійснення його повноважень та 
надання пропозицій про обрання особи, яка тимча-
сово здійснюватиме повноваження керівника За-
кладу; 

– внесення пропозицій щодо звільнення керівни-
ка Закладу у разі порушення Положення, Трудово-
го контракту та чинного законодавства;

–  забезпечення дієвого контролю та вжиття за-
ходів щодо відшкодування збитків, заподіяних За-
кладу його керівником;

– здійснення інших повноважень щодо управлін-

ня Закладом відповідно до чинного законодавства 
України та рішень Власника.

4.11. Повноваження з вирішення питань, що на-
лежать до виключної компетенції виконавчого ор-
гану Дніпровської міської ради, до сфери управ-
ління якого належить (входить) Заклад, не можуть 
бути передані іншим органам управління Закладу.

4.12. До компетенції керівника Закладу нале-
жить:

– організація діяльності Закладу відповідно до 
вимог чинного законодавства України, повна від-
повідальність за стан і діяльність Закладу;

– у встановленому порядку здійснення поточного 
(оперативного) управління Закладом, забезпечен-
ня виконання завдань Закладу, його рентабель-
ність;

– виконання рішень Власника та Уповноважено-
го органу;

– прийняття на роботу, звільнення, заохочення 
працівників Закладу і накладення стягнення відпо-
відно до чинного законодавства;

– укладання угод, надання доручень, відкриття 
в установах банків поточних та інших рахунків За-
кладу;

– у межах своєї компетенції видання наказів, 
розпоряджень тощо, що стосуються діяльності За-
кладу;

– забезпечення для всіх працівників Закладу на-
лежних і безпечних умов праці;

– відповідальність в установленому законом по-
рядку за шкоду, завдану здоров’ю та працездатно-
сті його працівників;

– забезпечення складання звітів (квартальних, 
річних) про результати господарської діяльності 
Закладу в установленому чинним законодавством 
порядку; 

– забезпечення підготовки річного фінансового 
плану  Закладу  та  подання його на погодження 
Уповноваженому органу;

– щоквартальне проведення оперативного еко-
номічного аналізу діяльності Закладу для вивчення 
його господарсько-фінансового стану з подальшим 
наданням Уповноваженому органу з метою оцінки 
діяльності керівництва його 

ефективних управлінських рішень та погоджен-
ня прогнозованих показників діяльності на рік і ре-
зультатів фінансової діяльності за рік Закладу.

4.13. Керівник за погодженням з Уповноваженим 
органом:

– укладає зовнішньоекономічні угоди, догово-
ри позики, позички, користування / оренди, угоди 
з навчання персоналу на платній основі, зміни до 
них;

– приймає рішення про укладання мирових угод 
у суді, угод про прощення боргу;

– вирішує питання списання безнадійної забор-
гованості;

– вчиняє значні господарські зобов’язання, пред-
метом яких є майно, роботи, послуги чи сума коштів, 
вартість яких становить від десяти відсотків (включ-
но) до двадцяти п’яти відсотків (включно) вартості 
активів Закладу за даними останньої річної фінан-
сової звітності, та господарські зобов’язання, щодо 
яких є заінтересованість.

5. Умови приймання, утримання та відрахування 
із Закладу

5.1. До Закладу на утримання приймаються ве-
терани праці, особи з інвалідністю та особи, які до-
сягли пенсійного віку, та яким не протипоказане 
перебування в Закладі відповідно до медичних по-
казань та протипоказань приймання до інтернат-
них установ.

5.2. Порядок зарахування до закладу затвер-
джується наказом керівника Закладу.

5.3. Рішення щодо приймання та відрахування 
осіб приймає керівництво Закладу. Про зарахуван-
ня особи до Закладу видається наказ.

5.4. Якщо мешканці Закладу потребують стаціо-
нарної медичної допомоги, то вони направляються 
на лікування до відповідних лікувально-профілак-
тичних закладів охорони здоров’я.

5.5. Відрахування мешканців із Закладу здійс-
нюється за наказом керівника Закладу на підста-
ві письмової заяви особи, у випадку її дієздатності 
або письмової згоди дітей, інших родичів, опікунів 
(піклувальників) про можливість утримувати меш-
канця Закладу і забезпечувати за ним догляд.

5.6. За систематичне грубе порушення правил 
внутрішнього розпорядку Закладу (вживання ал-
коголю, наркотичних та інших токсичних препара-
тів, самовільна відсутність у Закладі понад 10 днів 

без поважних причин тощо) особу може бути відра-
ховано із Закладу, про що видається наказ.

5.7. Поховання мешканців Закладу здійснюється 
відповідно до законодавства.6. Фінансово-госпо-
дарська діяльність

6.1. Фінансове забезпечення Закладу здійсню-
ється у межах коштів, передбачених у бюджеті Дні-
провської міської територіальної громади, а також 
за рахунок благодійних внесків та інших коштів, не 
заборонених чинним законодавством.

6.2. Доходи від власної діяльності Закладу вико-
ристовуються виключно для фінансування видатків 
на утримання Закладу, реалізації завдань і напря-
мів діяльності, визначених цим Положенням.

6.3. Закладу забороняється розподіл коштів, 
отриманих доходів або їх частини серед засновни-
ків (учасників), членів такої організації, працівників 
(крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного со-
ціального внеску), членів органів управління та ін-
ших, пов’язаних із ними, осіб.

6.4. Передача активів одній або кільком непри-
бутковим організаціям відповідного виду або за-
рахування до доходу бюджету здійснюється в разі 
припинення Закладу як юридичної особи (у резуль-
таті його ліквідації, злиття, поділу, приєднання або 
перетворення).

6.5. Керівник Закладу самостійно встановлює 
форми, систему та розміри оплати праці працівни-
ків згідно із законодавством України.

6.6. Для виконання своїх завдань, з метою ство-
рення умов для проживання, соціально-побутово-
го, медичного обслуговування та організації на-
дання необхідних соціальних послуг Заклад може 
співпрацювати з міжнародними організаціями, гро-
мадськими об’єднаннями, благодійними фондами. 
У тому числі отримувати від них допомогу по догля-
ду за мешканцями Закладу. За згодою Власника 
отримувати та використовувати благодійну, у тому 
числі гуманітарну допомогу.

7. Майно Закладу
7.1. Майно Закладу є комунальною власністю 

Дніпровської міської територіальної громади і за-
кріплюється за закладом на праві господарського 
відання.

7.2. Майно Закладу складають основні фонди, 
оборотні кошти, а також інші цінності, вартість яких 
відображається в самостійному балансі Закладу.

7.3. Власник  майна,  закріпленого  за  Закладом  
на  праві  господарського відання, здійснює кон-
троль за належним використанням та збереженням 
майна безпосередньо або через Уповноважений 
орган відповідно до цього Положення та законо-
давчих актів України.

7.4. Майно Закладу, придбане ним, належить на 
праві комунальної власності Дніпровській міській 
територіальній громаді, в особі Дніпровської місь-
кої ради, та перебуває на балансовому обліку За-
кладу і може закріплюватися за Закладом на праві 
господарського відання на підставі відповідного 
рішення Власника.

7.5. Відчуження засобів  нерухомого майна, яке 
є комунальною власністю Дніпровської міської те-
риторіальної. громади, здійснюється за рішенням 
Власника, за ініціативою та погодженням з Упов-
новаженим органом відповідно до чинного законо-
давства.

7.6. Заклад відповідно до чинного законодав-
ства та за погодженням з Уповноваженим органом 
має право передавати в оренду юридичним та фі-
зичним особам устаткування, транспортні засоби, 
інвентар та інші матеріальні цінності, що перебува-
ють на його балансі, крім цілісних майнових комп-
лексів та об’єктів нерухомого майна.

7.7. Передавати під заставу майнові об’єкти, що 
належать до основних фондів, Заклад має право 
лише за рішенням Власника.

7.8. Заклад зобов’язаний використовувати кому-
нальне майно за призначенням відповідно до мети 
та основних видів діяльності Закладу, забезпечую-
чи його збереження.

7.9. Збитки, завдані Закладу внаслідок порушен-
ня його майнових прав громадянами, юридичними 
особами, органами державної влади чи органами 
місцевого самоврядування, відшкодовуються За-
кладу відповідно до вимог чинного законодавства 
України.

8. Припинення Закладу
Припинення (реорганізація, ліквідація) Закла-

ду здійснюється згідно з чинним законодавством 
України.

Міський голова Борис ФІЛАТОВ.

Початок на стор. 3
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Відповідно до Конституції України, Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Регламенту Дніпровської міської ради VIII скли-
кання, затвердженого рішенням міської ради від 
16.12.2020 № 2/1-2 (зі змінами), міська рада

В И Р І Ш И Л А:
1. Прийняти Звернення депутатів Дніпровської 

міської ради VІII скликання стосовно передачі 
Палацу культури студентів Дніпровського наці-
онального університету імені Олеся Гончара та 

Навчально-наукового комплексу «Акваріум» Дні-
провського національного університету імені Оле-
ся Гончара в комунальну власність Дніпровської 
міської територіальної громади (додаток).

2. Направити Звернення (п. 1 цього рішення) до 
Міністерства освіти і науки України та Дніпров-
ського національного університету імені Олеся 
Гончара.

3. Це рішення набирає чинності з дня його оп-
рилюднення.

4. Це рішення може бути оскаржене до Дніпро-
петровського окружного адміністративного суду 
(вул. Академіка Янгеля, буд. 4, м. Дніпро) протягом 
шести місяців з дня його оприлюднення.

5. Контроль за виконанням цього рішення по-
класти на секретаря Дніпровської міської ради і 
голову постійної комісії міської ради з питань осві-
ти, культури, молоді та спорту.

Міський голова Борис ФІЛАТОВ.

У Центральному парку культури та відпочинку 
ім. Т. Г. Шевченка знаходиться одна з унікальних 
пам’яток архітектури кінця XVIII століття, яка пере-
буває під охороною держави, є осередком культу-
ри та творчості студентства, – Палац культури сту-
дентів Дніпровського національного університету 
імені Олеся Гончара (далі – Палац), який за роки 
свого існування перетворився на справжній центр 
культури, духовності, організації змістовного до-
звілля студентської молоді. 

26.03.2025 в результаті збройної агресії росій-
ської федерації проти України значно пошкодже-
но пам’ятку архітектури національного значення 
«Палац», яка перебуває в Державному реєстрі не-
рухомих пам’яток України.

Унаслідок завданого удару Палац отримав такі 
пошкодження: зруйновано (вибито) більше ста 
одиниць віконного заповнення та декілька десят-
ків зовнішніх і внутрішніх дверей; з’явилися нові, 
подекуди значні, тріщини в конструкціях стін і пе-
рекритті будівлі; пошкоджено частину елементів 
декоративного оздоблення фасадів і приміщень.

Палац – будівля, якій уже понад 230 років. Міс-
це, де вирувало життя, працювали творчі колекти-
ви, відбувалися конференції, презентації, зустрічі 
та інші заходи різного рівня. Варто відзначити, що 
Палац є однією з візитних карток міста Дніпра, іс-
торичною пам’яткою та об’єктом культурної спад-
щини.

Ще однією візитною карткою міста є Навчаль-
но-науковий комплекс «Акваріум» Дніпровського 
національного університету імені Олеся Гончара 
(далі – Акваріум), розташований на Монастир-
ському острові в місті Дніпрі.

У стінах експозиційного залу обладнано 20 вбу-
дованих акваріумів, об’ємом по 1 200 літрів кож-
ний, у яких умови життя їх мешканців максимально 
наближені до природних. 

Акваріум є одним з найбільших в Україні та має 
унікальну колекцію прісноводних риб, інших пред-
ставників іхтіофауни з різних куточків світу.

Нормами статті 70 Закону України «Про вищу 
освіту» встановлено, що матеріально-технічна 
база закладів вищої освіти включає будівлі, спо-
руди, землю, комунікації, обладнання, транспортні 
засоби, службове житло та інші матеріальні цінно-
сті.

Відповідно до законодавства та з урахуван-
ням організаційно-правової форми закладу вищої 
освіти, з метою забезпечення його статутної діяль-
ності засновником (засновниками) закріплюються 
на основі права господарського відання або пе-
редаються у власність будівлі, споруди, майнові 
комплекси, комунікації, обладнання, транспортні 
засоби та інше майно.

Повноваження засновника (засновників) за-
кладу вищої освіти щодо розпорядження держав-
ним майном у системі вищої освіти здійснюються 
на підставі законодавства.

Згідно з інформацією, опублікованою на офіцій-
ному сайті Дніпровського національного універ-
ситету імені Олеся Гончара, Палац та Акваріум є 
структурними підрозділами Дніпровського націо-
нального університету імені Олеся Гончара, проте 
в Державному реєстрі речових прав на нерухоме 
майно відсутня інформація про зареєстроване 
право власності на ці будівлі.

На цей час Палац та Акваріум перебувають у 

вкрай занедбаному стані, що робить їх туристично 
непривабливими.

З початку бойових дій у Донецькій і Луганській 
областях у 2014 році місто Дніпро набуло статусу 
«Східного форпосту» країни, а після повномасш-
табного вторгнення російської федерації на те-
риторію України місто стало новою домівкою для 
понад 180 тисяч внутрішньо переміщених осіб. 

На жаль, Дніпровська міська територіальна 
громада з певною періодичністю зазнає пошко-
джень і руйнувань від ракетних та дронових атак, 
проте Дніпровською міською радою, її виконавчи-
ми органами та підпорядкованими комунальними 
підприємствами швидко вживається заходів щодо 
ліквідації їх наслідків. 

Дніпровська міська територіальна громада 
спроможна та має на меті відремонтувати Палац 
та Акваріум, відновити їх як осередки культурного 
дозвілля молоді міста тощо.

Однак для цього необхідно прийняти вищеза-
значені об’єкти в комунальну власність Дніпров-
ської міської територіальної громади.

Ураховуючи вищевикладене, керуючись за-
конами України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», 
звертаємося з проханням до Міністерства освіти 
і науки України та Дніпровського національного 
університету імені Олеся Гончара вжити заходів 
стосовно передачі Палацу та Акваріуму в кому-
нальну власність Дніпровської міської територі-
альної громади та дати відповідь у встановлений 
законодавством термін.

Звернення прийнято на сесії Дніпровської  
міської ради VIII скликання 23.04.2025 р.

ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я
від 23.04.2025                          №335/65

Про Звернення депутатів Дніпровської міської ради VIII скликання стосовно 
передачі Палацу культури студентів Дніпровського національного 

університету імені Олеся Гончара та Навчально-наукового комплексу 
«Акваріум» Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара  

в комунальну власність Дніпровської міської територіальної громади

Додаток
до рішення міської ради
від 23.04.2025 №335/65

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Дніпровської міської ради VIIІ скликання стосовно 

передачі Палацу культури студентів Дніпровського 
національного університету імені Олеся Гончара та Навчально-
наукового комплексу «Акваріум» Дніпровського національного 

університету імені Олеся Гончара в комунальну власність 
Дніпровської міської територіальної громади
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ДНІПРОВСЬКА  МІСЬКА  РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
від 15.04.2025                                                  №13-15/4  

Про затвердження Положення про порядок обстеження стану об’єктів 
нерухомого майна комунальної власності Дніпровської міської 

територіальної громади з метою зміни їхнього правового режиму 

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого 

комітету міської ради від 
15.04.2025 №13-15/4

ПОСАДОВИЙ СКЛАД
комісії виконкому 
міської ради щодо 
обстеження стану 

житлових / нежитлових 
будинків, житлових 

/ нежитлових 
приміщень, квартир та 
житлових / нежитлових 
приміщень гуртожитків 
комунальної власності 
Дніпровської міської 

територіальної 
громади

Заступник директора департамен-
ту житлового господарства Дніпров-
ської міської ради, голова комісії.

Інженер Комунального підприєм-
ства «РЕФОРМЖИТЛО» Дніпровської 
міської ради, секретар комісії.

Члени комісії:
Начальник відділу контролю за 

експлуатацією житлового господар-
ства департаменту житлового госпо-
дарства Дніпровської міської ради.

Представник житлово-експлуата-
ційної організації / балансоутриму-
вача об’єкта нерухомого майна

Представник громадського будин-
кового комітету (за погодженням).

Представник Дніпровського місь-
кого управління Головного управ-
ління Держпродспоживслужби в 
Дніпропетровської області (у разі не-
обхідності, за погодженням).

Представник Дніпровського місь-
кого управління Головного управ-
ління ДСНС України у Дніпропетров-
ській області (за погодженням).
Директор департаменту житлового 
господарства Дніпровської міської 

ради Сергій ФАЙФЕР.

Керуючись Житловим кодексом України, за-
конами України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про забезпечення реалізації житлових 
прав мешканців гуртожитків», Положенням про 
порядок обстеження стану жилих будинків з ме-
тою встановлення їх відповідності санітарним і 
технічним вимогам та визнання жилих будинків і 
жилих приміщень непридатними для проживання, 
затвердженим Постановою Ради Міністрів Україн-
ської РСР від 26.04.1984 № 189, з метою реалізації 
рішення міської ради від 24.04.2024 № 45/49 «Про 
Порядок зміни правового режиму об’єктів неру-
хомого майна комунальної власності житлового 
господарства міста», відповідно до листа департа-
менту житлового господарства Дніпровської місь-
кої ради від 24.10.2024 вх. № 8/5906 виконавчий 
комітет міської ради  

В И Р І Ш И В:
1. Затвердити Положення про порядок обсте-

ження стану об’єктів нерухомого майна комуналь-

ної власності Дніпровської міської територіальної 
громади з метою зміни їх правового режиму, що 
додається.

2. Створити комісію виконкому міської ради 
щодо обстеження стану житлових / нежитло-
вих будинків, житлових / нежитлових приміщень, 
квартир та житлових / нежитлових приміщень 
гуртожитків комунальної власності Дніпровської 
міської територіальної громади та затвердити її 
посадовий склад, що додається.

3. Доручити департаменту житлового госпо-
дарства Дніпровської міської ради здійснювати 
підготовку та оформлення відповідних проєктів 
рішень виконавчого комітету міської ради про за-
твердження актів обстеження стану житлових / 
нежитлових будинків, житлових / нежитлових при-
міщень, квартир та житлових / нежитлових при-
міщень гуртожитків комунальної власності Дні-
провської міської територіальної громади щодо 
відповідності / невідповідності санітарним і техніч-

ним нормам та придатності чи непридатності для 
проживання.

4. Уповноважити Комунальне підприємство  
«РЕФОРМЖИТЛО» Дніпровської міської ради 
здійснювати дії щодо підготовки та передачі до 
департаменту житлового господарства Дніпров-
ської міської ради актів (п. 3 цього рішення) та від-
повідних пакетів документів.

5. Це рішення набирає чинності з дня його  
оприлюднення.

6. Це рішення може бути оскаржене до Дніпро-
петровського окружного адміністративного суду 
(вул. Академіка Янгеля, буд. 4, м. Дніпро) протягом 
шести місяців з дня його оприлюднення.

7. Контроль за виконанням цього рішення по-
класти на заступника міського голови з питань ді-
яльності виконавчих органів, директора департа-
менту транспорту та транспортної інфраструктури 
Дніпровської міської ради. 

Міський голова Борис ФІЛАТОВ. 

1. Загальні положення
1.1. Положення про порядок об-

стеження стану об’єктів нерухомого 
майна комунальної власності Дні-
провської міської територіальної 
громади з метою зміни їх правового 
режиму (далі – Положення) розро-
блено відповідно до Житлового ко-
дексу України, законів України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», 
«Про забезпечення реалізації жит-
лових прав мешканців гуртожитків», 
Положення про порядок обстеження 
стану жилих будинків з метою вста-
новлення їх відповідності санітар-
ним і технічним вимогам та визнання 
жилих будинків і жилих приміщень 
непридатними для проживання, за-
твердженого Постановою Ради Міні-
стрів Української РСР від 26.04.1984      
№ 189.

1.2. Положення регулює питання 
обстеження стану житлових / нежит-
лових будинків, житлових / нежитло-
вих приміщень, квартир та житлових 
/ нежитлових приміщень гуртожитків 
комунальної власності Дніпровської 
міської територіальної громади на 
території міста Дніпра (далі – Об’єкт) 
з метою встановлення їх відповідно-
сті санітарним і технічним вимогам 
та  придатності чи непридатності для 
проживання.

 1.3. Положення розроблено з 
метою визначення стану Об’єкта 
для реалізації рішення міської ради 
від  24.04.2024 № 45/49 «Про Поря-
док зміни правового режиму об’єк-
тів нерухомого майна комунальної 
власності житлового господарства 
міста».

 1.4. Терміни, використані у По-
ложенні, вживаються у значеннях, 
наведених у Житловому кодексі 

України, законах України «Про осо-
бливості здійснення права власності 
у багатоквартирному будинку», «Про 
забезпечення реалізації житлових 
прав мешканців гуртожитків», нор-
мативно-правових актах та норма-
тивних документах.

2. Порядок обстеження
2.1. Після здійснення технічних 

дій з перевірки пакета докумен-
тів, доданого заявником до заяви 
про зміну правового режиму об’єк-
тів нерухомого майна комунальної 
власності Дніпровської міської те-
риторіальної громади,   Комуналь-
не підприємство «РЕФОРМЖИТЛО» 
Дніпровської міської ради (далі –  КП 
«РЕФОРМЖИТЛО» ДМР) передає за-
значений пакет документів до комісії 
виконкому міської ради щодо обсте-
ження стану житлових / нежитлових 
будинків, житлових / нежитлових 
приміщень, квартир та житлових / 
нежитлових приміщень гуртожитків 
комунальної власності Дніпровської 
міської територіальної громади (далі 
– Комісія) для обстеження Об’єкта та 
складання відповідного акта. 

2.2. Комісією під час обстеження 
перевіряються:

2.2.1. Житлові / нежитлові  будинки 
та їх конструктивні елементи:

- двір будинку та елементи його 
благоустрою;

- фундаменти, підвали;
- стіни та елементи фасадів (бал-

кони, еркери, карнизи тощо);
- стикові з’єднання у великопа-

нельних жилих будинках;
- дах  будинку та обладнання на 

ньому (димові і вентиляційні канали 
та інше);

- поверхи жилого будинку, вклю-
чаючи їх конструкції;

- інженерне обладнання;
- житлові приміщення.
2.2.2. Житлові / нежитлові примі-

щення, квартири та житлові / нежит-
лові приміщення гуртожитків:

- загальний стан; 
- стіни, балкони, санвузли, вікна 

тощо; 
- інженерне обладнання.
2.3. У разі необхідності до обсте-

ження житлових будинків залучають-
ся фахівці проєктних і науково-до-
слідних організацій та Головного 
управління Держпродспоживслужби 
в Дніпропетровській області.

2.4. На підставі матеріалів обсте-
ження стану Об’єкта Комісія визна-
чає його таким, який:

- відповідає / не відповідає сані-
тарним і технічним  вимогам;

- придатний / непридатний для 
проживання, 

про що видається висновок з цьо-
го питання, на підставі якого склада-
ється акт обстеження стану Об’єкта 
щодо відповідності / невідповідності 
санітарним та технічним нормам та 
придатності чи непридатності для 
проживання (далі – акт) за встанов-
леною формою (додаток).

3. КП «РЕФОРМЖИТЛО» ДМР го-
тує акт, після чого передає його та 
пакет документів до департаменту 
житлового господарства Дніпров-
ської міської ради для підготовки у 
встановленому порядку відповідного 
проєкту рішення виконавчого комі-
тету міської ради про затвердження 
акта.

Директор департаменту  
житлового господарства 

Дніпровської міської ради  
Сергій ФАЙФЕР.

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого комітету міської ради від 15.04.2025 №13-15/4

ПОЛОЖЕННЯ
про порядок обстеження стану об’єктів нерухомого майна 

комунальної власності Дніпровської міської територіальної 
громади з метою зміни їхнього правового режиму
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Комісія у складі _______________________________________________________ 
_______________________________________________________________________
_______________________________________________________________________ 

   (посада, прізвище, ім’я, по батькові) 

 ____________________________                            ____________________________ 
       (дата початку огляду)                                     (дата завершення огляду) 

провела огляд житлового / нежитлового  будинку, житлового / нежит-
лового  приміщення, квартири та житлового / нежитлового  приміщення 
гуртожитку комунальної власності Дніпровської міської територіальної 
громади за адресою: __________________________________________________
_______________________________________________________________________
_______________________________________________________________________

і встановила таке: 

1. Об’єкт обстеження складається з: 
______________________________________________________________________
_______________________________________________________________________
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________
_______________________________________________________________________

2. Технічний   стан:
_______________________________________________________________________ 
_______________________________________________________________________ 
_______________________________________________________________________ 

Висновок комісії 
_______________________________________________________________________
_______________________________________________________________________
______________________________________________________________________
_______________________________________________________________________
______________________________________________________________________
_______________________________________________________________________ 

(про стан об’єкта обстеження щодо відповідності / невідповідності 
санітарним та технічним вимогам та придатності чи непридатності для 

проживання)

Голова комісії 
_____________________________________

Члени комісії:
_____________________________________ 
_____________________________________ 
_____________________________________        
                    (підписи) 
 
Дата огляду __________________________________________________________  

Примітка. Переліки виявлених несправностей, недоліків та інші відомості 
можуть бути оформлені у вигляді додатка до акта.

Директор департаменту житлового господарства  
Дніпровської міської ради Сергій ФАЙФЕР.

Додаток 
до Положення про порядок обстеження стану 

об’єктів нерухомого майна комунальної власності 
Дніпровської міської територіальної громади з метою 

зміни їхнього правового режиму
АКТ 

   обстеження стану житлового / 
нежитлового  будинку, житлового / 

нежитлового  приміщення, квартири  
та житлового / нежитлового  приміщення 

гуртожитку комунальної власності 
Дніпровської міської територіальної 

громади щодо відповідності / 
невідповідності санітарним та технічним 
нормам та  придатності чи непридатності 

для проживання

Комунальним підприємством «Управління контролю  
за благоустроєм міста» Дніпропетровської міської 

ради, виявлено(знайдено) металеві гаражі, металеві 
(тимчасові) споруди, які були розташовані за адресами:

№ 
п/п Вулиця № 

будинку 
Кіль-
кість тип 

1 Слобожанський просп. 105 1 гараж 

2 Мольєра вул. 44 1 гараж 

3 Мольєра вул. 44 1 гараж 

4 Богдана Хмельницького просп. 10 А 1 гараж 

5 Артеківська вул. 12 1 гараж 

6 Писаржевського вул. 7 1 гараж 

7 Писаржевського вул. 7 1 гараж 

8 Киргизька вул. 1 1 гараж 

9 Киргизька вул. 1 1 гараж 

10 Артеківська вул. 29 1 гараж 

11 Артеківська вул. 29 1 гараж 

12 Донецьке шосе 162 А 1 гараж 

13 Донецьке шосе 162 А 1 гараж 

14 Богдана Хмельницького просп. 14 А 1 гараж 

15 Богдана Хмельницького просп. 14 А 1 гараж 

16 Богдана Хмельницького просп. 14 А 1 гараж 

17 Богдана Хмельницького просп. 14 А 1 гараж 

18 Кремінна вул. (Кольська вул.) 19 1 гараж 

19 Світанкова вул. 9 1 гараж 

20 Світанкова вул. 9 1 гараж 

21 Світанкова вул. 13 1 гараж 

22 Осіння вул. 15 1 гараж 

23 Осіння вул. 15 1 гараж 

24 Батумська вул. 56 1 гараж 

25 Слобожанський просп. 108 1 гараж 

26 Запасна вул. 12 А 1 гараж 

27 Запасна вул. 12 А 1 гараж 

28 Холодильна вул. 2 1 гараж 

29 Холодильна вул. 2 1 гараж 

30 Киснева вул. 3 А/1 1 гараж 

31 Князя Ярослава Мудрого вул. 32 1 гараж 

32 Данила Самойловича (вул.)  
(вул. Бехтерева) 3 1 гараж 

33 Квартальна (вул.) (вул. Гладкова) 47 1 гараж 

34 Квартальна (вул.) (вул. Гладкова) 47 1 гараж 

35 Квартальна (вул.) (вул. Гладкова) 47 1 гараж 

36 Квартальна (вул.) (вул. Гладкова) 47 1 гараж 

37 Інженерна вул. 9 1 гараж 

38 Новосільна вул. 13 1 гараж 

39 Квартальна (вул.) (вул. Гладкова) 25 1 гараж 

40 Надії Алексєєнко вул. 15 1 гараж 

41 Надії Алексєєнко вул. 15 1 гараж 

42 Дмитра Яворницького просп. 7 1 гараж 

43 Пастера вул. 12 1 гараж 

44 Повітова вул. 3 Г 1 гараж 

45 Повітова вул. 3 Г 1 гараж 

46 Рубіновий бульв. 12 1 гараж 

47 Пастера вул. 16 1 гараж 

48 Дрогобицька вул. 114 1 гараж 

49 Запорізьке шосе 32 Б 1 гараж 

50 Запорізьке шосе 32 Б 1 гараж 

51 Запорізьке шосе 32 Б 1 гараж 

52 Шиянська (вул.) (вул. Каширська) 56 1 гараж 

53 Мукаша Салакунова вул. (Тополя-1 ж/м) 10 1 гараж 
 Власників перелічених металевих гаражів, металевих (тимчасових) споруд просимо звер-

нутися до КП «Управління контролю за благоустроєм міста» за адресою: вул. Троїцька, 22А, 
з документами, що підтверджують право власності на гаражі, тимчасові металеві споруди.
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Оголошення про втрату 
документа, що посвідчує 

право власності  
на нерухоме майно

Свідоцтво про право влас-
ності на нежитлове приміщен-
ня № 133, поз. 1, площею 11,9 
кв.м, відкрита веранда літ. а-1, 
ганок літ. а на першому повер-
сі житлового будинку літ. А-5 
за адресою: м. Дніпро, просп. 
Петра Калнишевського (ко-
лишня вул. Косіора), буд. 33, 
видане 16.03.2000 виконав-
чим комітетом Дніпропетров-
ської міської ради на підставі 
рішення від 26.11.1991 № 46, 
право власності на яке заре-
єстроване за Територіальною 
громадою міста Дніпропе-
тровська, в особі Дніпропе-
тровської міської ради, вва-
жати недійсним у зв’язку із 
втратою.

21-3

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеже-
ною відповідальністю «ОККО-ЛАЙТ» (ТОВ «ОККО-ЛАЙТ).

Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання за ЄДРПОУ: 39228137.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса 

електронної пошти: 82660, Львівська обл., Стрийський р-н, селище Славсько, вул. Франка 
Івана, 14-А, тел: +38 (032) 29-89-601, office@gng.com.ua.

Місцезнаходження об’єкта: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Соборний район, вул. На-
бережна перемоги, 3М.

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого 
об’єкту автозаправного комплексу (АЗК №31), який відноситься до третьої групи об’єктів за 
складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу 
об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: В 2011 році розро-
блено робочий проект «Реконструкція АЗС з пунктом сервісного обслуговування водіїв та 
пасажирів і АГЗП по вул. Набережна Перемоги, 3М в м. Дніпропетровську», отримано пози-
тивний висновок комплексної експертизи №04-3241-11 (04–1601-11) від 21.12.2011 р. Про-
ходження процедури ОВД не є необхідним, оскільки для об’єкту проведено експертизу до 
введення в дію ЗУ «Про ОВД», що визначено ст. 17 цього закону в п 1 і 2. Також за період 
експлуатації об’єкт не зазнав змін передбачених п. 22 частини другої та п. 14 частини третьої 
статті 3 ЗУ «Про ОВД».

Загальний опис об’єкта. ТОВ «ОККО-ЛАЙТ» спеціалізується на торгівлі паливом на АЗК 
№31 (потужністю до 250 заправок на добу по світлим нафтопродуктам та 100 заправок на добу 
по скрапленому/зрідженому газу) та оснащена стаціонарного типу з комплексом будівель для 
прийому, зберіганню та відпуску нафтопродуктів з підземним розміщенням резервуарів для 
нафтопродуктів, модулем АГЗП та із стаціонарно встановленими ПРК. Заправка автомобілів 
та інших видів транспорту здійснюється дизельним паливом (ДП ЕВРО, ДП Пульс), бензином 
(А-95 ЕВРО, А- 95 Пульс, А-100 Пульс) та скрапленим/зрідженим газом (пропан-бутан). На АЗК 
№31 наявний дизель агрегат, холодильна /морозильна камери, очисні споруди.

На АЗК №31 застосована сучасна технологічна схема заправлення автотранспорту з ви-
користанням сучасного обладнання, забезпеченого системами сигналізації, обліку і тощо і 
відноситься до найбільш екологічно безпечного обладнання в даний час на європейському 
ринку та пройшло державні випробування та допущені до застосування на Україні. Планова 
діяльність об’єкту не впливає на промислові, житлово-цивільні об’єкти, пам’ятники архітекту-
ри, наземні і підземні споруди та інші елементи техногенного середовища.

Згідно з вимогами ДСП 173-96, санітарно-захисна зона для АЗК №31 прийнята 50 м, як 
для багатопаливної автозаправної станції.

Відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин. Орієнтовні розра-
хункові максимальні потенційні обсяги викидів по АЗК №31 складають (т/рік): Речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом 0,000; Оксиди 
азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту 0,051; Аміак 0,002; Діоксид 
сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки 0,005; Сірководень 0,000; Оксид 
вуглецю 0,002; Діоксид вуглецю 3,760; Бензин (нафтовий, малосірчистий, у перерахунку 
на вуглець) 0,377; Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку 
на сумарний органічний вуглець 0,000; Пропан 0,362; Бутан 0,172; Метан 0,074; Фреони 
0,000. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва. Заходи 
щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для 3 групи у не нада-
ються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин. Заходи щодо до-
сягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених 
та небезпечних речовин на джерелах, заходи щодо запобігання перевищення встановлених 
нормативів граничнодопустимих викидів, заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів 
забруднюючих речовин та заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з 
викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у 
задовільний стан не передбачені. Заходи щодо охорони атмосферного повітря при НМУ та 
заходи у разі виникнення надзвичайних ситуацій - надані в матеріалах.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів. Перевищен-
ня гранично допустимих концентрацій забруднюючих речовин по результатам розрахунку 
розсіювання в атмосфері та по фактичним вимірюванням на межі СЗЗ не виявлено. Тому 
заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Про-
позиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел 
викидів, відсутні (основні джерела відсутні); пропозиції щодо дозволених обсягів забрудню-
ючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів, надані в документах до дозволу і від-
повідають чинному законодавству. Для неорганізованих джерел викидів нормативи ГДВ не 
встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами дозволу. 

Підприємство ТОВ «ОККО-ЛАЙТ» зобов’язується дотримуватись вимог природоохорон-
ного законодавства України. 

З питаннями та пропозиціями щодо намірів підприємства звертатися до Дніпропетровської 
обласної державної адміністрації за адресою: просп. О. Поля, 1, м. Дніпро, Дніпропетровська 
область, 49004, телефон гарячої лінії: 0-800-505-600 протягом місяця з дня опублікування.

К-21-1

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

Верхівцівська дільниця Кам’янського управління експлуатації 
газового господарства ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА 
З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ 
МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Верхівцівська дільниця Кам’янського УЕГГ 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ 
УКРАЇНИ»), ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДР-
ПОУ: 44907200, юридична адреса суб᾽єкта господарювання: 
04116, місто Київ, Шевченківський район, вулиця Шолуденка, бу-
динок 1, контактний номер телефону: 056-745-50-11, адреса 
електронної пошти: dnp@grmu.com.ua, місцезнаходження про-
мислового майданчика: Дніпропетровська область, Кам᾽янський 
район, м. Верхівцеве, вул. Садова, 20, оголошує про свій намір 
отримати дозвіл на викиди в атмосферу від джерел викидів 
для існуючого підприємства згідно ПКМУ №302 від 13.12.2002 
р. Відомості про наявність висновку з ОВД: діяльність підпри-
ємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно з Законом 
України «Про оцінку впливу на довкілля», який набрав чинності 
у 2017 році. 

Загальний опис об᾽єкта: Верхівцівська дільниця Кам’янського 
УЕГГ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕ-
РЕЖІ УКРАЇНИ» обслуговує газове господарство регіону, виконує 
комплекс робіт по експлуатації систем газопостачання, займаєть-
ся наданням послуг по обслуговуванню і ремонту внутрішньобу-
динкового газового господарства, виконанням ремонтних і аварій-
них заявок, обслуговуванням газопроводів всіх тисків і споруд та 
обладнанням на них. Джерелами утворення забруднюючих речо-
вин на майданчику є опалювальні котли та бензинові генератори.  

Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (у пе-
рерахунку на діоксид азоту) (NO + NO2), оксид вуглецю, вуглецю 
діоксид, азоту (1) оксид (N2O), метан, ртуть та іі сполуки у пере-
рахунок на ртуть, вуглеводні насичені С12–С19, свинець та його 
сполуки в перерахунку на свинець, бенз(а)пірен. Загальний викид 
забруднюючих речовин складає 5,27 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва: на підприємстві відсутні виробництво та устат-
кування, на якому повинні впроваджуватися найкращі існуючі тех-
нології та методи керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не вста-
новлюються, так як виконуються санітарні та екологічні нормативи.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів: для даного підприємства не було встанов-
лено заходи щодо  скорочення викидів.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів ви-
кидів законодавству: викиди відповідають технологічному рег-
ламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам Наказу 
Міністерства охорони навколишнього природного середовища 
України №309 від 27.06.2006. 

Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть на-
правляти в Дніпропетровську обласну державну адміністрацію за 
адресою м. Дніпро, пр. О. Поля, 1, тел. 0-800-505-600.         

Строки подання зауважень та пропозицій: громадські орга-
нізації і приватні особи можуть звернутися з зауваженнями і про-
позиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати 
виходу повідомлення про намір.

К-21-4

Широківська дільниця Нікопольського управління експлуатації газового господарства ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ 
ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Широків-
ська дільниця Нікопольського УЕГГ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»), 
ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 44907200, юридична адреса суб᾽єкта господарювання: 
04116, місто Київ, Шевченківський район, вулиця Шолуденка, будинок 1, контактний номер телефону: 056-745-
50-11, адреса електронної пошти: dnp@grmu.com.ua, місцезнаходження промислового майданчика: Дніпро-
петровська обл, м.Кривий Ріг, проспект Перемоги, 32, оголошує про свій намір отримати дозвіл на викиди в 
атмосферу від джерел викидів для існуючого підприємства згідно ПКМУ №302 від 13.12.2002 р. Відомості 
про наявність висновку з ОВД: діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно з Законом 
України «Про оцінку впливу на довкілля», який набрав чинності у 2017 році. 

Загальний опис об᾽єкта: Широківська дільниця Нікопольського УЕГГ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВ «ГА-
ЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» обслуговує газове господарство регіону, виконує комплекс робіт по експлу-
атації систем газопостачання, займається наданням послуг по обслуговуванню і ремонту внутрішньобудинкового 
газового господарства, виконанням ремонтних і аварійних заявок, обслуговуванням газопроводів всіх тисків і спо-
руд та обладнанням на них. Джерелом утворення забруднюючих речовин на майданчику є бензиновий генератор.  

Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) (NO + NO2), оксид 
вуглецю, вуглеводні насичені С12–С19, свинець та його сполуки в перерахунку на свинець, бенз(а)пірен. Загаль-
ний викид забруднюючих речовин складає 0,007 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: на підприємстві відсутні ви-
робництво та устаткування, на якому повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології та методи керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються, так як виконуються санітарні та еко-
логічні нормативи.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: для даного підприємства 
не було встановлено заходи щодо  скорочення викидів.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди відповідають техноло-
гічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього 
природного середовища України №309 від 27.06.2006. 

Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть направляти в Дніпропетровську обласну державну 
адміністрацію за адресою м. Дніпро, пр. О. Поля, 1, тел. 0-800-505-600.         

Строки подання зауважень та пропозицій: громадські організації і приватні особи можуть звернутися з заува-
женнями і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати виходу повідомлення про намір.

К-21-3

Новомосковська дільниця Новомосковського управління експлуатації газового господарства ДНІПРОПЕТРОВ-
СЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Но-
вомосковська дільниця Новомосковського УЕГГ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕ-
ЖІ УКРАЇНИ»), ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 44907200, юридична адреса суб᾽єкта 
господарювання: 04116, місто Київ, Шевченківський район, вулиця Шолуденка, будинок 1, контактний номер 
телефону: 056-745-50-11, адреса електронної пошти: dnp@grmu.com.ua, місцезнаходження промислового 
майданчика: Дніпропетровська обл, м.Самар, вул. Зінаїди Білої, 1, оголошує про свій намір отримати дозвіл на 
викиди в атмосферу від джерел викидів для існуючого підприємства згідно ПКМУ №302 від 13.12.2002 р. 
Відомості про наявність висновку з ОВД: діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно 
з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля», який набрав чинності у 2017 році. 

Загальний опис об᾽єкта: Новомосковська дільниця Новомосковського УЕГГ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ФІЛІЇ 
ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» обслуговує газове господарство регіону, виконує комплекс робіт 
по експлуатації систем газопостачання, займається наданням послуг по обслуговуванню і ремонту внутрішньобу-
динкового газового господарства, виконанням ремонтних і аварійних заявок, обслуговуванням газопроводів всіх 
тисків і споруд та обладнанням на них. Джерелом утворення забруднюючих речовин на майданчику є бензиновий 
генератор.  

Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) (NO + NO2), оксид 
вуглецю, вуглеводні насичені С12–С19, свинець та його сполуки в перерахунку на свинець, бенз(а)пірен. Загаль-
ний викид забруднюючих речовин складає 0,007 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: на підприємстві відсутні ви-
робництво та устаткування, на якому повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології та методи керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються, так як виконуються санітарні та еко-
логічні нормативи.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: для даного підприємства 
не було встановлено заходи щодо  скорочення викидів.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди відповідають техноло-
гічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього 
природного середовища України №309 від 27.06.2006. 

Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть направляти в Дніпропетровську обласну державну 
адміністрацію за адресою м. Дніпро, пр. О. Поля, 1, тел. 0-800-505-600.         

Строки подання зауважень та пропозицій: громадські організації і приватні особи можуть звернутися з заува-
женнями і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати виходу повідомлення про намір.

К-21-5

У закладах позашкілля Дніпра активно впрова-
джують інноваційні підходи до навчання, що поєдну-
ють творчість і науку. Одним із таких напрямів стали 
STEM-гуртки, які інтегрують наукові знання у творчість.

Серед найбільш яскравих прикладів – гуртки «Май-
стерня текстилю» та «Ліплення з глини», а також мо-
більна виставка «Мініфеномента». Діти знайомляться 
з основами текстильного дизайну, створюють вироби з 
тканини, вивчають властивості матеріалів, працюють із 
цифровими ескізами та вчаться інженерного мислення.

– У закладах позашкільної освіти Дніпра активно 
впроваджуються інноваційні форми навчання, що по-
єднують творчість і науку. Завдяки цьому STEM-освіта 
стає захопливою, допомагає дітям розвивати креатив-
ність, технічне мислення та інтерес до дослідження. 
Уже сьогодні ми бачимо зростання інтересу до таких 
гуртків, і в перспективі планується масштабування цієї 

моделі на художні школи та інші позашкільні заклади, 
– каже Тетяна Журова, заступниця директора депар-
таменту молодіжної політики та національно-патріо-
тичного виховання. 

Практичний результат такої інтеграції добре поміт-
ний у Центрі розвитку дітей та молоді «СтартУм», де діти 
із задоволенням займаються в гуртках моделювання, 
ліплення, малювання та текстилю.

– Текстиль – це дуже крутий гурток, який працює 
недавно, але вже полюбився дітям. Вони створюють 
іграшки, сувеніри, речі для себе – шарфи, шапки, а 
згодом зможуть виготовляти навіть одяг. Це заняття 
розвиває уяву і дає змогу відпочити від навантажень, 
– говорить Євгенія Власенко, заступниця директора з 
навчально-виховної роботи КЗПО «ЦРДМ «СтартУм». 

Підтвердженням ефективності такого підходу є самі 
діти, які із захопленням відвідують заняття.

– Займаюсь рік. Я вже навчилась робити іграшки – 
було неважко і цікаво, – ділиться вихованка закладу 
Еліна.

Дізнатися більше про навчання в КЗПО «ЦРДМ 
«СтартУм» та записатися до гуртків можна за телефо-
нами: 067-847-53-99, 096-378-14-99, 097-948-84-05.

НАУКА ЧЕРЕЗ ТВОРЧІСТЬ  
У Дніпрі працюють інноваційні  
STEM-гуртки
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Дніпровська міська рада повідомляє:
Інспекція з питань праці та зайнятості населення ДМР інформує:

Муніципальний центр відновлення, який функціонує в Асоціа-
ції міст України, представив добірку актуальних грантових мож-
ливостей для громад.

Йдеться, зокрема, про грант для навчання ветеранів, а саме:
Грантодавець: WebPromoExperts за підтримки «МХП Поруч».
Тематика: Онлайн-курс безкоштовного навчання інтер-

нет-маркетингу.
Географія: в т. ч. Дніпропетровська область.
Заявники: ветерани.
Дедлайн: безстроково.
Отримати консультаційну допомогу у сфері відновлення від 

консультантів та експертів Муніципального центру відновлення 
можна у регіональному відділенні Асоціації міст України за кон-
тактами: 096-497-94-22, Гусаревич Наталія Володимирівна. 

Муніципальний центр відновлення створений з метою забез-
печення механізму передачі територіальним громадам експерт-
них знань і досвіду у відбудові та відновленні. Особливу увагу у 
роботі структурного підрозділу приділено найбільш постражда-
лим від збройної агресії рф областям.

1 травня 2025 року Вер-
ховна Рада ухвалила Закон 
№12255-1, який вносить змі-
ни до Закону України «Про 
організацію трудових відно-
син в умовах воєнного ста-
ну». 6 травня документ пере-
дано на підпис президенту.

Зміни важливі – закон 
уточнює правила зв’язку, 
обмежує строк призупинен-
ня трудових договорів і за-
проваджує нові вимоги для працівників на тим-
часово окупованих територіях.
1. Нові правила комунікації між працівни-
ком і роботодавцем

Обов’язок підтримувати зв’язок постійно.
Кожна сторона трудового договору зобов’я-

зана забезпечити зв’язок.
У разі зміни номера телефону, поштової чи 

електронної адреси – повідомити іншу сторону 
протягом 10 днів.

Форма інформування.
Роботодавець: оновлює інформацію в Єди-

ному державному реєстрі (ЄДР). Має 60 днів з 
дня набрання чинності законом.

Працівник: повідомляє листом (паперовим 
або електронним) за адресою, зазначеною в 
ЄДР.
2. Обмеження призупинення трудового до-
говору

Новий ліміт – не більше 90 календарних днів.
Після цього строку договір автоматично по-

новлюється, якщо інше не передбачено.

Накази, якими призупинено дію 
трудового договору на понад 90 днів, 
– втрачають чинність автоматично.

Повідомлення про поновлення – не 
менш ніж за 14 днів.

Призупинення може ініціювати 
будь-яка зі сторін.
3. Обов’язки працівників 

Працівники, які відсутні на роботі 
понад 90 днів поспіль, або працю-
ють/перебувають у регіонах, визна-
них тимчасово окупованими (перелік 

– від Мінреінтеграції), мають протягом 60 днів 
з моменту набрання чинності законом надати 
робото давцю актуальні контактні дані.

Що це означає для роботодавців?
l Постійно актуалізувати контактну інфор-

мацію в ЄДР.
l Обмежити накази про призупинення дого-

ворів – до 90 днів.
l Оновити кадрові документи. 
l Повідомити працівників про нові обов’язки.
Що це означає для працівників?
l Повідомляти про зміну контактів протягом 

10 днів.
l Якщо перебуваєте в окупації або були від-

сутні понад 90 днів – надайте актуальні контак-
ти протягом 60 днів.

l Знайте, що після 90 днів призупинення тру-
довий договір або автоматично поновлюється, 
або припиняється згідно з КЗпП.

Ці зміни – крок до більш чіткої, справедливої ор-
ганізації праці в умовах війни. Слідкуйте за онов-
леннями та адаптуйте документи заздалегідь!

З 8 травня 2025 року Держпродспожив-
служба офіційно отримує нові повноваження 
– контроль за змістом оголошень про вакансії. 

Відтепер Служба слідкуватиме, щоб реклама 
вакансій відповідала законодавству, зокрема в 
частині заборони дискримінації та маніпуляцій.
Що під пильним контролем?

Всі оголошення про вакансії – від компаній, 
рекрутингових агентств чи сайтів – підлягати-
муть моніторингу.

Особлива увага до таких порушень:
P Дискримінація:
- за віком: «до 35 років», «молодий колектив»;
- за статтю: «лише для жінок/чоловіків»;
- за станом здоров’я, національністю чи ра-

сою.
P Маніпуляції:
- неправдиві обіцянки щодо зарплати;
- замовчування важливих умов праці (нічні 

зміни, випробувальний термін тощо);
- розмиті або оманливі формулювання.

Що мають зробити роботодавці?
u Терміново переглянути всі вакансії, які пу-

блікуються: на сайтах, у соцмережах, друкова-
них виданнях.

u Привести оголошення у відповідність до 
вимог законодавства.

u Це не тільки захистить від штрафів, а й 
зміцнить репутацію компанії серед кандидатів.
Що робити, якщо помітили порушення?

Громадяни можуть повідомляти про дискри-
мінаційні або маніпулятивні вакансії у територі-
альні підрозділи Держпродспоживслужби. До-
казом можуть бути скриншоти, лінки або копії 
оголошень.

Чому це важливо?
Чисті та чесні вакансії – це:
n рівний доступ до роботи;
n захист прав усіх кандидатів;
n прозорий ринок праці за європейськими 

стандартами.
Зміни вже в дії з 8 травня 2025 року – не зво-

лікайте з оновленням своїх оголошень!

УВАГА РОБОТОДАВЦЯМ! З 8 ТРАВНЯ – НОВІ ПРАВИЛА 
КОНТРОЛЮ ЗА ВАКАНСІЯМИ

НОВІ ПРАВИЛА ТРУДОВИХ ВІДНОСИН ПІД ЧАС 
ВОЄННОГО СТАНУ: ЗАКОН №12255-1 УХВАЛЕНО

БЕЗКОШТОВНА ПРОГРАМА 
НАВЧАННЯ ДЛЯ ВЕТЕРАНІВ

НАСЛІДКИ НЕПОДАННЯ 
РОБОТОДАВЦЕМ ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПРИЙНЯТТЯ ПРАЦІВНИКА

Нагадуємо: роботодавець зобов’язаний повідомити ДПС про 
прийняття працівника до початку його роботи. Це передбачено 
ст. 24 КЗпП України та постановою КМУ №413 від 17.06.2015.
Що таке повідомлення про прийняття на роботу?

Це офіційний документ, в якому вказуються:
ПІБ працівника;
його ІПН;
дата початку роботи;
підстава для оформлення трудових відносин.

Що загрожує за неподання такого повідомлення?
P Фінансові штрафи:
10 мінімальних зарплат за кожного працівника (у 2025 р. –  

80 000 грн);
30 МЗП при повторному порушенні (240 000 грн).
P Адміністративна відповідальність:
Штраф для посадових осіб – від 8 500 до 17 000 грн (ст. 41 

КУпАП).
P Кримінальна відповідальність:
У разі систематичного ухилення або шахрайства – можливе 

відкриття кримінального провадження.
P Інші наслідки:
Втрата права брати участь у держзакупівлях;
Погіршення ділової репутації;
Відсутність правового захисту працівника у разі конфлікту.
Висновок:
оформлюйте працівників офіційно – це ваша законна відпо-

відальність і гарантія стабільності для бізнесу. Нелегальне пра-
цевлаштування може обернутися серйозними наслідками як для 
роботодавця, так і для працівника.
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Дніпро з початку 
повномасштабного 
вторгнення рф до 
України прийняв значну 
кількість внутріншньо 
переміщених осіб та 
релокованого бізнесу 
з небезпечних регіонів 
країни. Переважна 
більшість з них переїхала 
до Дніпра з міст 
Краматорськ, Маріуполь, 
Харків, Покровськ, 
Слов’янськ, Лисичанськ 
та Сєверодонецьк, 
Дружківка.

Ми завітали до Місюля Ві-
ктора, родом із Донецької 
області, м. Костянтинівка. 
Останні 10 років мешкав у  
м. Краматорськ. Віктор 13 ро-
ків працював у банківській 
сфері, останні 5 років обіймав 
посаду керівника відділу про-
дажу банку ПУМБ. Переїхав 
до міста Дніпра у 2022 році 
як переселенець. Віктор ба-
гато подорожував Європою, 

цікавився вуличною їжею, та 
з 2019 року мріяв відкрити 
власний заклад якісної вулич-
ної їжі в Україні для нашого 
населення.

У 2023 році підприємець 
здійснив свою мрію та відкрив 
власний заклад якісної вулич-
ної їжі в Україні у місті Дніпрі. 
Перший заклад STREET FOOD 
«ASVIK» відкрив свої двері 3 
березня 2023 року за адре-
сою: м. Дніпро, лівий берег, 
орендне приміщення на ринку 

«Зразковий», вул. Зразкова, 
біля будинку 1/1.

Для відкриття закладу ча-
стину витрат покрили кошти 
Державного гранту «Власна 
справа», а друга, більша ча-
стина витрат, це інвестиція ко-
штів друга та бізнес-партнера 
Віктора – Олександра.
Страви, які виготовляє за-
клад Віктора, це:
P італійські піци діаметром 

30,40,50 см;

P французські круасани – 
сендвічі;
P грецький гірос – різновид 

якісної шаверми;
P українські млинці дуже 

великих розмірів;
P португальский десерт 

Паштел-де-ната та португаль-
ські бургери Bifana & Prego.

У 2024 році ФОП Місюль 
Віктор став переможцем 
міського щорічного конкурсу 
бізнес- проєктів щодо отри-
мання мікрогрантів суб’єкта-
ми мікро-, малого і середнього 
підприємництва на створен-
ня або розвиток власного 
бізнесу, згідно з розпоря-
дженням міського голови від 
27.09.2024 № 7-27/9-р «Про 
затвердження переліку біз-
нес-проєктів грантоотриму-
вачів та розміри мікрогрантів 
на створення або розвиток 
власного бізнесу суб’єктами 
мікро-, малого і середнього 
підприємництва за резуль-
татами проведення щоріч-
ного конкурсу» (зі змінами 
від 29.10.2024 №2-29/10-р) 
у рамках реалізаціїї завдань 
та заходів Комплексної про-
грами розвитку малого і се-
реднього підприємництва  
м. Дніпра на 2023–2027 роки, 
затвердженої рішенням місь-
кої ради від 22.03.2023 №9/35 
(зі змінами). На отримані 
кошти пан Віктор придбав об-
ладнання для свого закладу 
«STREET FOOD ASVIK»:

1. Генератор бензиновий 
Konner&Sohnen KS 10000E 1/3, 
230/400В, потужність 8.0кВт – 
використовується при відклю-
ченнях світла для безпере-
бійної роботи закладу, взимку 
місцеві мешканці можуть та-
кож в нас зігріватись або під-
зарядити свої гаджети; 

2. Теплова вітрина на-
стільна велика Frosty – вико-
ристовується для презентації, 
зберігання та продажу іта-
лійських багетів власного ви-
робництва, а також великих 
піц диаметром 50см, які мож-
на купувати шматочками; 3. 
Льодогенератор автономний 
Hurakan – використовується 
для виготовлення льоду в літ-
ній сезон.

Плани підприємця на май-
бутнє – це масштабування 
бізнесу в мережу закладів, 
завдяки унікальним стравам 
вуличної їжі з різних євро-
пейських країн, які поєднані 
в одному місці. Це ресторанні 
страви, які мають дуже високу 
якість, яка суттєво відрізняєть-
ся він конкурентів. Також деякі 
страви в місті виготовляються 
лише в цьому закладі. Вони 
недоступні в інших місцях. 
Меню STREET FOOD «ASVIK» 
надає змогу всій родині купи-
ти все необхідне саме в цьому 
закладі. STREET FOOD «ASVIK» 
має великий радіус доставки 
власних страв, що дає змогу 
їх куштувати більшій кількості 
клієнтів.

Мобінг, або систематичне цькування працівника, є 
серйозним порушенням трудових прав, яке може про-
являтися у формі психологічного або економічного 
тиску. Законодавство України передбачає відповідаль-
ність за такі дії, включаючи штрафи та інші санкції.
Види мобінгу 

Вертикальний мобінг (босинг): це форма цьку-
вання, коли агресором виступає керівник або особа, 
яка має вищий ієрархічний статус. Такий мобінг може 
проявлятися у вигляді приниження, ігнорування або 
необґрунтованого навантаження працівника.

Горизонтальний мобінг: цей вид мобінгу відбува-
ється між колегами, які знаходяться на одному ієрар-
хічному рівні. Він може включати в себе поширення 
чуток, ізоляцію або інші форми психологічного тиску.
Права працівників

Працівники, які зазнали мобінгу, мають право:
- звернутися зі скаргою до Державної служби 

України з питань праці або до суду;
- розірвати трудовий договір за власним бажан-

ням, якщо мобінг підтверджено судовим рішенням, 
з отриманням вихідної допомоги у розмірі не менше 
тримісячного середнього заробітку;

- отримати відшкодування витрат на лікування та 
компенсацію моральної шкоди у разі ушкодження 
здоров’я внаслідок мобінгу.

Відповідальність 
З 23 грудня 2022 року в Україні набули чинності 

зміни до Кодексу України про адміністративні пра-
вопорушення, які передбачають відповідальність за 
мобінг. Зокрема стаття 173-5 КУпАП встановлює такі 
санкції:

l для громадян – штраф від 50 до 100 неоподатко-
вуваних мінімумів доходів громадян (850–1700 грн) 
або громадські роботи на строк від 20 до 30 годин;

l для посадових осіб та ФОП – штраф від 100 до 
200 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян 
(1700–3400 грн) або громадські роботи на строк від 
30 до 40 годин.

У разі повторного порушення або вчинення мобін-
гу групою осіб, штрафи збільшуються;

l для громадян – штраф від 100 до 200 неоподатко-
вуваних мінімумів доходів громадян (1700–3400 грн) 
або громадські роботи на строк від 30 до 50 годин;

l для посадових осіб та ФОП – штраф від 200 до 
400 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян 
(3400–6800 грн) або громадські роботи на строк від 
40 до 60 годин.

Варто зауважити, що мобінгом не є вимоги робо-
тодавця щодо належного виконання працівником 
трудових обов’язків, зміна робочого місця, поса-
ди працівника або розміру оплати праці в порядку, 

встановленому законодавством, колективним або 
трудовим договором.
Висновок 

Мобінг є серйозним порушенням трудових прав, 
яке може мати негативні наслідки як для працівників, 
так і для роботодавців. Законодавство України пе-
редбачає чіткі механізми захисту працівників та від-
повідальність для порушників. Важливо створювати 
здорову та безпечну атмосферу на робочому місці, 
де поважаються права кожного працівника.

РЕЛОКОВАНИЙ БІЗНЕС У ДНІПРІ: 
успішний досвід роботи релокованого бізнесу – заклад 
«STREET FOOD «ASVIK», з виготовлення нових унікальних 
страв вуличної їжі різних європейських країн

ЗАКОНОДАВЧЕ ПОСИЛЕННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА МОБІНГ НА РОБОЧОМУ МІСЦІ: 
ЩО ПОТРІБНО ЗНАТИ РОБОТОДАВЦЯМ ТА ПРАЦІВНИКАМ
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Багато хто звик захищати 
важливі документи від зно-
шення та пошкоджень шля-
хом ламінування. Це сто-
сується дипломів, свідоцтв 
про народження, шлюб чи 
розлучення. Але чи завжди 
це доречно? І чи не завадить 
така ініціатива під час звер-
нення до держустанов?
Що говорить закон

Заборони на ламінуван-
ня документів в Україні не 
існує.

Ламінування не порушує 
жодної правової норми. Однак, 
варто враховувати один важ-
ливий нюанс: державні органи 
мають право працювати лише з 
оригіналами документів, а ламі-
нування може ускладнити або 
зробити неможливим перевірку 
справжності.

Під плівкою не видно факси-
міле, штампів, водяних знаків 
або ж сам документ може бути 
складений із кількох частин, що 
викликає сумніви в його досто-
вірності.
Позиція Мін’юсту 

Міністерство юстиції України 
нещодавно підтвердило: заламі-
новані свідоцтва про народжен-
ня та шлюб – є дійсними.
ЦНАПи й ламінування 

Згідно зі статтею 15 Закону 
України «Про адміністративні 
послуги», у ЦНАПах дозволено 
надавати супутні послуги, серед 
яких:

• ламінування документів;
• виготовлення копій;
• фотографування;
• продаж канцелярських то-

варів тощо.
Це ще раз підтверджує: сам 

процес ламінування не заборо-
нений.

Але є важливі винятки.

1. Апостиль
Якщо вам потрібно легалізу-

вати документ для використання 
за кордоном, на ньому має бути 
проставлений апостиль.

Апостиль ставиться лише на 
незаламіновані документи. Після 
ламінування це зробити технічно 
неможливо.

2. Контроль на кордоні
При перетині кордону мігра-

ційні служби можуть вимагати 
пред’явити неламінований оригі-
нал документа. Ламіновані версії 
часто не приймаються як офіцій-
ні.
Рекомендація 

Не радимо ламінувати важ-
ливі документи, особливо, якщо 
вони можуть знадобитися для 
міжнародних процедур чи офі-
ційних звернень.

Якщо ж документ уже заламі-
новано – ви можете звернутися 
до відділу ДРАЦС для повторної 
видачі.

Це не стосується документів, 
виготовлених із пластику або по-
лімерів:

n ID-картка громадянина 
України;

n водійське посвідчення;
n пенсійне посвідчення;
n міжнародне водійське по-

свідчення тощо.

У Верховній Раді України зареєстровано 
законопроєкт №13155 проєкт закону про 
внесення змін до деяких законів України 
щодо нарахування плати за житлово-кому-
нальні послуги та облік збитків у зв’язку з 
пошкодженням або знищенням об’єктів не-
рухомого майна.
Чому це важливо

Нарахування комунальних платежів за 
зруйноване житло є несправедливим, оскіль-
ки власники таких об’єктів не отримують 
жодних послуг. Це створює додаткове фі-
нансове навантаження на громадян, які вже 
постраждали від війни. Прийняття законо-
проєкту №13155 дозволить врегулювати це 
питання на законодавчому рівні та забезпе-
чити соціальну справедливість для постраж-
далих громадян.
Основні положення законопроєкту 
№13155

Сфера дії: законопроєкт стосується бага-
токвартирних будинків, які були пошкоджені 
або зруйновані внаслідок бойових дій, теро-
ристичних актів чи диверсій, спричинених 
збройною агресією проти України.

Період дії: звільнення від сплати кому-
нальних послуг діятиме під час воєнного ста-
ну та протягом одного року після його припи-
нення або скасування.

Умови звільнення: плата за послуги з 
управління багатоквартирним будинком не 
нараховується та не сплачується, якщо жит-
ло або інше приміщення повністю зруйнова-
не або пошкоджене до стану, що унеможлив-
лює його подальшу експлуатацію.

Підтвердження пошкоджень: факт пошко-
дження або руйнування житла має бути під-
тверджений актом комісійного обстеження, 
який також визначає категорію пошкоджень.

Дати пошкоджень/знищення та дати від-
новлення встановлюються актами комісійних 

обстежень, якими також фіксується катего-
рія пошкоджень, що надалі є підставою для:

- зупинення/поновлення нарахування 
плати за комунальні послуги та абонентське 
обслуговування;

- зупинення/поновлення нарахування або 
перерахунку/коригування плати за житлову 
послугу за рішенням зборів співвласників;

- зупинення нарахування плати за житло-
во-комунальні послуги особам, майно яких 
знищено і не підлягає відновленню;

 - зупинення сплати податку на нерухо-
ме майно, відмінне від земельної ділянки до 
прийняття рішення щодо такої пільги з ура-
хуванням вимог статей 12 та 266 ПК України.
Поточний статус законопроєкту

Законопроєкт №13155 наразі перебуває 
на розгляді в комітетах Верховної Ради. Очі-
кується, що найближчим часом він буде ви-
несений на голосування.

Прийняття вищезазначеного законопро-
єкту стане важливим кроком у напрямі за-
хисту прав громадян, які втратили своє жит-
ло внаслідок війни. Це дозволить зменшити  
фінансове навантаження на постраждалих 
та відновити довіру до державних інституцій.

Компанія YASNO змінила правила в по-
рядку передачі показань лічильників елек-
троенергії.

YASNO скоротила кількість способів пере-
дачі показників за електроенергію, зокрема, 
більше не можна використовувати мобільний 
застосунок «Приват24». У компанії пояснили, 
що відмовилися від передачі показань через 
фінансових посередників, щоб гарантувати 
точність і надійність обробки інформації. На 
думку YASNO, тільки прямі канали зв’язку зі 
споживачем забезпечують коректність роз-
рахунків.

Споживачі можуть передавати показання 
через:

n особистий кабінет на сайті YASNO;
n у мобільному застосунку компанії;
n через чат-боти у Viber чи Telegram.

Коли передавати показники лічильники 
за світло – дати

Усі споживачі електроенергії повинні раз 
на місяць самостійно знімати показники лі-

чильника електроенергії та подавати дані до 
ОСР(оператор системи розподілу).

Обсяги спожитої електроенергії визнача-
ються за розрахунковий період – це один ка-
лендарний місяць. 

Споживачі повинні подати дані за два дні 
до закінчення поточного календарного міся-
ця та протягом 1–3 числа наступного місяця 
(в цьому разі дані будуть зараховані за 1 
число).

Якщо показники лічильника світла переда-
ти пізніше, то дані на 1 число розраховуються 
за середньодобовим обсягом споживача.

Ваш оператор системи розрахунку (ОСР) 
повинен прийняти дані показників з лічиль-
ника електроенергії та врахувати їх під час 
визначення обсягу спожитого світла за пев-
ний календарний місяць.

Водночас ОСР має право здійснити кон-
троль лічильника електроенергії в будь-який 
час, щоб перевірити правильність показань.
Що буде, якщо не передати покази за 
світло вчасно?

Якщо з певних причин ви не передали дані 
лічильника за 2 дні до кінця місяця та протя-
гом 3 днів наступного, то обсяг споживання 
електроенергії за минулий місяць визнача-
ється розрахунковим шляхом за значенням 
середньодобового обсягу споживання (від-
повідно до вимог законодавства – Кодексу 
комерційного обліку електричної енергії).

Тобто, якщо ви вчасно не передали по-
казники за світло, то в платіжці ви побачите 
цифри не за спожиту вами електрику, а ви-
рахуваний середньодобовий обсяг спожи-
вання.

Постановою від 2 травня 
2025 року №508 Кабінет Міні-
стрів України затвердив Поря-
док, який визначає механізм 
формування та застосування 
е-документа про освіту, що 
підтверджує здобуття осо-
бою певного освітнього рівня 
чи присудження особі певно-
го ступеня освіти (освітньо- 
кваліфікаційного рівня) за результатами успішного здобуття освіти 
на відповідному рівні.

Усі освітні документи тепер будуть доступні у цифровому форматі.
Електронним документом про освіту (е-документом) буде вважа-

тися електронне відображення диплома, атестата чи іншого освіт-
нього документа, яке:

l створюється на основі записів у Єдиній державній електронній 
базі з питань освіти (ЄДЕБО);

l містить унікальний код (QR-код, штрих-код або цифровий іден-
тифікатор);

l доступне через застосунок і портал «Дія».
Для відображення е-документа про освіту необхідно:
1. Оновити застосунок «Дія».
2 Авторизуватися у застосунку.
3. Перейти у розділ Документи Освітні документи.
4. Обрати з переліку потрібний документ (у разі відображення де-

кількох документів).

В УКРАЇНІ ЗМІНИЛИСЯ ПРАВИЛА ПЕРЕДАЧІ 
ПОКАЗНИКІВ ЛІЧИЛЬНИКІВ ЗА СВІТЛО

АТЕСТАТИ ТА ДИПЛОМИ СТАНУТЬ 
ДОСТУПНІ ОНЛАЙН:  
уряд визначив, як формуватиметься  
та застосовуватиметься е-документ  
про освіту

ЛАМІНУВАННЯ ДОКУМЕНТІВ: 
ДОЗВОЛЕНО ЧИ НЕБАЖАНО  
З ТОЧКИ ЗОРУ ЗАКОНУ

ЗА ЗРУЙНОВАНЕ ЖИТЛО У БАГАТОКВАРТИРНИХ 
БУДИНКАХ НЕ ТРЕБА БУДЕ СПЛАЧУВАТИ 
КОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ З ЙОГО УПРАВЛІННЯ
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м.Дніпро і Дніпропетровська область

Департамент соціальної політики ДМР інформує:

На багажники кладуть готові обіди, продукти хар-
чування, медикаменти, інші необхідні покупки. Усе 
це потрібно доставити людям, які майже не виходять 
з дому і дуже-дуже чекають на візит співробітника 
Дніпровського міського територіального центру.

– У Новокодацькому районі міста в рамках роботи 
відділення «догляд вдома» 16 соцробітників наві дують 
206 літніх мешканців мікрорайону Таромське (з яких 
28 мають інвалідність), – зазначила директорка Дні-
провського міського територіального центру Ольга 
Мешко. – два рази на тиждень кожен з них отримує 
готові обіди від соцробітників, крім того необхідну до-
помогу. Загалом у Дніпрі щодня майже 5 тисяч підо-
пічних терцентру отримують гарячі обіди. На обліку 
перебувають більше ніж 10 тисяч осіб, з яких більше  
5 тисяч отримують догляд вдома (також 164 ВПО).

Окрім доставки речей та їжі, соцробітники при-
возять гарний настрій, цікаві новини та історії, до 
того ж ще й готують, прибирають, слідкують за до-
триманням гігієни та рухового режиму підопічних. 
І це ще не все: оплата рахунків, допомога в оформ-

ленні документів і соціальних виплат також входить 
в їхні обов’язки.

– Працюю соцробітником вже 4-й рік, – каже пані 
Наталя. – Загалом у мене 13 підопічних, найстаршій 
з них – 88 років. Ця робота часто непомітна, але дуже 
важлива, бо люди літні й самотні, їм нікому більше 
допомогти. Прибрати, попрати щось, попрасувати, 
і звісно, поспілкуватися, підтримати емоційно у наш 
час, щоб вони не відчували себе покинутими. Завдя-
ки їм і сама тримаюся. 

Її підопічна пані Світлана скоро святкуватиме 75 
років. Каже, що роботою терцентру задоволена:

– З Наталкою співпрацюємо вже три роки, і вона 
мене всіляко підтримує. Скажімо, привозить продук-
ти і обіди, а це дуже для мене важливо – найближ-
чий магазин за три кілометри, я таку відстань не 
здолаю. Коли я зламала руку, вона так мене опіка-
ла – варила мені супчики, годувала. Чоловік мій вже 
давно покійний, тому живу сама. Наталя підтримує, 
не дає, щоб розкисала. Дуже вдячна місту і терцен-
тру за таку допомогу.

У рамках чергування містом на таке цікаве тре-
нування вирішив завітати заступник мера, директор 
департаменту соціальної політики Едуард Підлубний. 
Він поспілкувався зі спортсменами та сам спробував 
деякі вправи.

– Це безпечний вид фізичної активності, який до-
помагає підтримувати гарне самопочуття, – поді-
лився враженнями пан Едуард. – Заняття не потре-
бують спеціальної підготовки, тому підходять людям 
будь-якого віку. Учасники кажуть, що завдяки регу-
лярним тренуванням в них покращується рухливість, 
стабілізується артеріальний тиск, з’являється відчут-
тя легкості. Дійсно, Університет третього віку відкри-
ває нові можливості для активного та здорового жит-
тя літніх людей.

Загалом УТВ об’єднує близько 12,5 тисячі учасни-
ків, в тому числі й ВПО. Програма різноманітна: від 
спортивних занять (є цілих 10 напрямів) до лекцій, 
творчих гуртків, консультацій з юристами та психо-
логами, культурно-мистецьких заходів. Усе це без-
оплатно для слухачів УТВ. 

Аби долучитися, потрібен 
оригінал паспорта, пенсій-
ного посвідчення (за наяв-
ності), ідентифікаційного 
номера платника податків 
та довідка ВПО (за наяв-
ності). Всі документи необ-
хідно принести до офісу на 
вул. Старокозацька, 40Б. 
Детальна інформація за те-
лефонами: (093) 134-46-69; 
(068) 753-71-71; (099) 607-
56-97.

Тепер – до Пункту не-
зламності, який розташо-
ваний на Лоцманській, 22А 
(відділення для бездомних 
осіб та осіб з низьким рів-
нем доходів Міського цен-
тру соціальної допомоги). 

На сьогодні всі наші пункти, і цей в тому числі, забез-
печені необхідними матеріально-технічними засоба-
ми для їх функціонування, зокрема, наявні:

• дизельні генератори; 
• павербанки; 
• зарядні станції; 
• електричні чайники, термоси; 
• аптечки; 
• запаси питної та технічної води;
• чай, кава, цукор, печиво та ін. 
– Готовність пункту стовідсоткова, – відмітив пан 

Едуард, – він максимально оснащений на випадок 
тривалого відключення світла. Даний пункт розрахо-
ваний на 15 осіб, і оснащений генератором, має по-
довжувачі та зарядні станції, аптечку, запаси техніч-
ної та питної води, мікрохвильову піч, електрочайник. 
Відвідувачі мають змогу випити води чи гарячі напої 
поки очікують заряду своїх гаджетів, підігріти власну 
їжу за потреби. 

Контакти відділення: вул. Лоцманська, 22А.  
Тел. 073-785-64-63.

СОЦІНСПЕКЦІЯ: « БАЙЛУН БОЛ» + ПУНКТ НЕЗЛАМНОСТІ

ЯК СОЦРОБІТНИКИ ДОПОМАГАЮТЬ МАЛОМОБІЛЬНИМ ЛІТНІМ ЛЮДЯМ

Ранки дніпровських бабусь і дідусів 
починаються не з кави, а з теплого стакана 
води і китайської гімнастики «Байлун 
Бол». Це поєднання вправ з ракеткою 
та м’ячем, що розвиває координацію, 
гнучкість і витривалість. Сьогодні цей вид 
спорту активно розвивається у Дніпрі в 
Університеті третього віку (УТВ) і допомагає 
літнім людям відновлювати здоров’я та 
зберігати активність. Заняття мають попит, 
тому групи відкриті в трьох локаціях в 
місті: сквер ім. О. Усачова, парк Л. Глоби та 
бульвар Слави (тут діють дві групи).

У віддалених районах міста, таких як 
мікрорайон Таромське, чи не щодня 
відбувається веломарафон соцробітників, 
що поспішають до своїх стареньких і 
маломобільних підопічних. Приватним 
сектором не курсує громадський транспорт, 
а закупки і відстані досить значні, тому 
залізні коні тут мастхев – бо це швидко, 
легко, комфортно, економно, екологічно, 
без жодних заторів і з вітерцем.
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